
Доповнення до порядку денного чергової 57 сесії VIII скликання 

04.03.2025 року                                                 Зала засідань міської ради 

        10:00 год 

Доповнити  порядок денний наступними питаннями:   

 
25. Про затвердження Програми підтримки малого і середнього підприємництва 
Татарбунарської міської територіальної громади на 2025-2026 роки 
26. Про затвердження Комплексної програми розвитку  житлово-комунального 
господарства та благоустрою Татарбунарської міської територіальної громади на 
2025  -  2027 роки 
27. Про затвердження Програми «Підвищення енергоефективності та 
енергозбереження на території Татарбунарської міської територіальної громади 
на 2025-2030 роки»   
28. Про затвердження  Програми екологічного розвитку Татарбунарської міської 
ради на 2025-2029 роки 
29. Про внесення змін в рішення Татарбунарської міської ради від 24.01.2025 
року № 1516 – VІІІ «Про надання дозволу на розробку технічних документації із 
землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі 
(на місцевості) згідно сертифікату на право на земельні частки (пай) за 
клопотанням Гуцулюк Зінаїди Іванівни, Клімової Нелі Іванівни, Стас Клари 
Іванівни, Плетінь Раїси Іванівни» 
30. Про підтримку Президента України ЗЕЛЕНСЬКОГО Володимира 
Олександровича 
  
 



25 питання порядку денного 
 
                                                                                 

 

ТАТАРБУНАРСЬКА МІСЬКА РАДА 
  

П Р О Є К Т    Р І Ш Е Н Н Я  
П’ятдесят сьома сесія VIII скликання 

 
Про затвердження Програми підтримки малого і середнього 
підприємництва Татарбунарської міської територіальної громади на 
2025-2026 роки 
 
 Відповідно до статті 19, частини першої статті 144 Конституції 
України, підпункту пункту 21 частини першої статті 91 Бюджетного кодексу 
України, пункту 1 частини другої статті 52, частини шостої статті 59 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законів України «Про 
розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в 
Україні», «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 
діяльності», з метою сприяння розвитку малого і середнього бізнесу, 
Татарбунарська міська рада 
 
ВИРІШИЛА: 
 
 1.Затвердити Програму підтримки малого і середнього підприємництва 
Татарбунарської міської територіальної громади на 2025-2026 роки 
(додається).  
 

2. Виконавцям заходів Програми підтримки малого і середнього 
підприємництва Татарбунарської міської територіальної громади на 2025-2026 
роки забезпечити повне та якісне їх виконання.  
 
 3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 
міської ради з питань фінансів, планування, соціально-економічного розвитку, 
інвестицій.  
 
Міський голова              Андрій ГЛУЩЕНКО  

 
 

Проєкт рішення підготовлено     
відділом бухгалтерського обліку, економічного 
розвитку та фінансової звітності     
виконавчого комітету (апарату) міської ради 



Додаток  
до рішення Татарбунарської  міської 
ради від ___________ №________ 

 
Програма 

підтримки малого і середнього підприємництва 
Татарбунарської міської територіальної громади 

на 2025–2026 роки 
ПАСПОРТ ПРОГРАМИ 

 

1. Ініціатор розроблення 
Програми 

Виконавчий комітет Татарбунарської 
міської ради 
 

3. Розробник Програми Відділ бухгалтерського обліку, 
економічного розвитку та фінансової 
звітності виконавчого комітету (апарату) 
Татарбунарської міської ради 
 

4. Співрозробники 
Програми 

Виконавчі органи Татарбунарської 
міської ради, Татарбунарський відділ 
Білгород-Дністровської філії Одеського 
обласного центру зайнятості 

5. Відповідальні виконавці 
Програми 

Відділ з питань реєстрації виконавчого 
комітету (апарату) Татарбунарської 
міської ради, відділ управління майном, 
архітектури та земельних відносин 
Татарбунарської міської ради, відділ 
соціального захисту та охорони здоров’я 
Татарбунарської міської ради, відділ 
культури, сім’ї та молоді 
Татарбунарської міської ради, відділ 
бухгалтерського обліку, економічного 
розвитку та фінансової звітності 
виконавчого комітету (апарату) 
Татарбунарської міської ради,  
суб’єкти малого та середнього 
підприємництва (за згодою) 

6. Учасники Програми Суб’єкти малого та середнього 
підприємництва  
 

7. Термін реалізації 
Програми 

2025-2026 роки 
 

8. Загальний обсяг 
фінансових ресурсів, 
необхідних для реалізації 
Програми 

80,0 тис. грн. 



у тому числі: 
8.1. коштів бюджету 

Татарбунарської міської 
територіальної громади 

80,0 тис. грн. 

8.2. коштів інших джерел  
 
  



1. Визначення проблем на розв’язання яких спрямована Програми 
 

В умовах зміни економічної ситуації мале та середнє підприємництво 
(далі – МСП) є надто вразливим до будь-яких кризових явищ, а тому повинно 
бути в зоні особливої уваги держави та органів місцевого самоврядування. 

Значна частина нормативних документів: рішень, порядків, правил, 
встановлення місцевих податків, неподаткових платежів, процедур видачі 
дозвільних документів, надання адміністративних послуг запроваджуються і 
встановлюються на місцевому рівні. 

Отже, малий і середній бізнес, який забезпечує левову частку 
податкових надходжень до бюджетів усіх рівнів та створює значну кількість 
робочих місць, потребує визнання його ролі та особливої уваги не лише зі 
сторони держави, територіальних державних виконавчих органів, але й 
органів місцевого самоврядування. 

Тому, з метою забезпечення сталого розвитку МСП громади необхідна 
Програма підтримки малого і середнього підприємництва з чітко визначеними 
завданнями, напрямками і очікуваними результатами. 

Програма підтримки малого і середнього підприємництва 
Татарбунарської міської територіальної громади на 2025-2026 роки (далі – 
Програма) розроблена відповідно до статей 26, 27 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про розвиток та 
державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні». 

 

Татарбунарська міська територіальна громада утворена у 2020 році 
внаслідок об’єднання 10 населених пунктів, де офіціально проживає понад 23 
тисяч осіб. (станом на 01.01.2024 року - 23491 осіб).  

До складу громади входять наступні населені пункти: місто Татарбунари, 
село Борисівка, село Баштанівка, село Білолісся, село Глибоке, село 
Дельжилери, село Нова-Олексіївка, село Струмок, село Спаське, село 
Нерушай. 

Татарбунарська міська територіальна громада має вигідне географічне 
положення. Через її територію проходить автомобільна дорога міжнародного 
значення Одеса-Рені (М- 15 ), відстань до м. Одеса 143 км . 

Територія Татарбунарської міської територіальної громади складає 
61 512,29 га, в тому числі площа земельних ділянок сільськогосподарського 
призначення складає 56291,13 га. 

Провідними галузями міської територіальної громади та відповідно 
основними бюджетоутворюючими галузями є сільськогосподарське 
виробництво та переробне виробництво. 

Економіка громади формується переважно за рахунок агропромислового 
сектору, оптової та роздрібної торгівлі. 
 Сільське господарство одна з важливіших стратегічних галузей 
економіки, ефективний розвиток якої гарантує продовольчу безпеку та 
незалежність територіальної громади, а також забезпечує робочими місцями 
значну частину населення громади. 



 Татарбунарська міська територіальна громада  має 
сільськогосподарський профіль. Сільське господарство, зокрема 
рослинництво, є ключовим напрямком розвитку громади. 

Унаслідок воєнної агресії російської федерації частина підприємств, які 
зареєстровані і працюють на території Татарбунарської міської територіальної 
громади, зазнали значних втрат через перебої в роботі та складнощі із збутом 
продукції. Зокрема, підприємства, які орієнтуються на внутрішній ринок, 
постраждали через падіння попиту на свою продукцію, порушення 
виробничих процесів та ланцюгів постачання.  

Попит на товари та послуги знизився, у тому числі внаслідок вимушеної 
міграції багатьох українців у сусідні країни. 

 Станом на 1 січня 2025 року на території Татарбунарської міської 
територіальної громади нараховувалось всього 1 334 суб’єктів 
підприємницької діяльності, в тому числі 154 сільгосппідприємств, які платять 
єдиний податок з сільськогосподарських товаровиробників, у яких частка 
сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий 
(звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків, 33 кількість підприємств, 
які платять єдиний податок з юридичних осіб, 1 147 фізичних осіб - 
підприємців, які платять єдиний податок з фізичних осіб. 

Станом на 01.01.2025 вся кількість платників єдиного податку 
Татарбунарської міської територіальної громади становила 1 334 од., що на 
3,5% менше відповідного минулого періоду. 

Сума сплати єдиного податку до бюджету громади за 2024 рік становить 
33 638,3 тис. грн, що на 114,8 % більше відповідного минулого періоду. 

Наведена динаміка вказує, що в громаді не втрачені умови для ведення 
підприємницької діяльності. Ця Програма покликана стати платформою для 
залучення, консолідації та координації зусиль та ресурсів громади, влади, 
бізнесу та усіх зацікавлених сторін, спрямованих на розвиток підприємництва 
та подальше покращення умов провадження підприємницької діяльності. 

2. SWOT-аналіз 
 розвитку малого та середнього підприємництва 

 
Одним з дієвих аналітичних методів для оцінки та планування діяльності 

громади в галузі розвитку підприємництва та створення сприятливої і 
стабільної бізнес-атмосфери є SWOT-аналіз. 

Сильні сторони Слабкі сторони 

Збільшення території громади, 
зокрема кількості інвестиційно-
привабливих земельних ділянок, 
будівель та природних ресурсів для 
розвитку аграрного, рекреаційного, 
туристичного та інших видів бізнесу 

Політична нестабільність, 
макроекономічна нестабільність 
(попит, інфляція, курс обміну валют). 
 
 

Наявність дороги міжнародного 
значення, близькість до кордону з 
ЄС Розширення міжрегіональних 
зв’язків. 

Відсутність постійних каналів збуту 
продукції, незначний рівень 
конкурентоспроможності у 
високотехнологічних галузях. 



Невідповідність продукції більшості 
товаровиробників вимогам Світової 
організації торгівлі 

Високий професійно-
кваліфікаційний рівень економічно 
активного населення  

Висока міграція за кордон 
кваліфікованих робочих кадрів, 
зокрема молодих 

Реалізація державної регуляторної 
політики, удосконалення роботи 
щодо державної реєстрації та 
процедури отримання документів 
дозвільного характеру, необхідних 
для впровадження господарської 
діяльності 

Недостатній рівень підготовки, 
консультування, навчання з питань 
організації та провадження 
підприємницької діяльності 

 Наявність елементів «тіньової» 
діяльності бізнесу 

 Низька якість дорожнього покриття 
більшості комунальних доріг громади 

 Відсутність місцевих об’єднань 
підприємців. 

Можливості Загрози 

Потенціал для розвитку нових видів 
бізнесу, зокрема розвиток 
переробної (в т. ч. виробництво 
екологічно-чистої продукції) та 
легкої промисловості, логістики, IT-
сфери, виробництва альтернативної 
енергетики,  зеленого туризму тощо. 
Сприятливі умови для нарощування 
виробництва сільськогосподарської 
продукції 

Ризики входження до нових ринків та 
втрати конкуретоспроможності бізнесу 
через нездатність модернізувати 
виробництво та вчасно перейти на 
стандарти ЄС. 
 
Недоскональна система 
оподаткування, високий рівень 
оподаткування бізнесу. 
 
Низька платоспроможність споживачів 
продукції. 

Активізація виходу на зовнішні 
ринки завдяки пошуку вільних 
ринкових ніш 

Наявність військового конфлікту та 
нестабільність внутрішньої політичної 
ситуації в країні. 
Низький рівень інвестицій  (іноземних 
та внутрішніх). 

Розвиток інновацій, високий 
потенційний рівень сприйняття і 
запровадження сучасних  
інформаційних технологій, зокрема 
електронних сервісів 

Слабкі, непослідовні механізми 
державної підтримки інноваційного та 
науково-технічного розвитку 

Зростання інвестиційної 
привабливості та нарощування 
міжнародної технічної допомоги 

Значне податкове навантаження, 
недосконалість системи обліку та 
статистичної звітності, суперечливість 



та неповнота чинних нормативно-
правових актів щодо діяльності бізнесу 

Вдосконалення кваліфікаційного 
рівня персоналу, налагодження 
партнерських зв’язків з 
навчальними закладами та 
науковими установами 

Нестабільність національної валюти та 
інфляція. 
Зниження купівельної спроможності 
громадян  

Збільшення прогнозованості при 
реалізації ефективної політики у 
сфері оподаткування, регулювання, 
легалізації працевлаштування тощо 

Наявність тіньової економіки та 
нелегальних трудових відносин 

Подальший розвиток взаємної 
довіри між владою, МСП та 
громадою 

 

 
3. Мета Програми 

 
Головною метою Програми є спрямування дій органів місцевого 

самоврядування, суб’єктів малого і середнього підприємництва, громадських 
організацій та об’єднань підприємців на створення сприятливих умов для 
започаткування, ведення та розвитку підприємницької діяльності, 
забезпечення конкурентоспроможності товарів, робіт, послуг, поліпшення 
інвестиційного клімату, впровадження інновацій, ефективного державно – 
приватного партнерства, що впливатиме на соціально-економічний розвиток 
громади. 
Основні цілі Програми: 
- створення сприятливих умов для започаткування підприємницької 
діяльності; 

- реалізація регуляторної політики шляхом підвищення рівня підготовки 
регуляторних актів, які зачіпають права та інтереси підприємців; 

- фінансово-кредитне забезпечення та матеріально-технічна підтримка 
розвитку малого та середнього підприємництва; 

- сприяння створенню робочих місць суб’єктами підприємництва; 
- підтримка ділової та інвестиційної активності, розвитку конкуренції на ринку 

товарів та послуг; 
- активізація співпраці органів влади з громадськими організаціями та 
об’єднаннями підприємців; 

- сприяння безробітним в організації підприємницької діяльності; 
- запровадження системи консультаційних послуг для підприємців; 
- удосконалення інформаційно-консультативної, навчально-методичної та 

ресурсної підтримки; 
- впровадження освітніх програм з підприємницької діяльності для суб’єктів 

господарювання; 

4. Очікувані результати та ефективність Програми 



Реалізація Програми підтримки малого і середнього підприємництва на 
території Татарбунарської міської територіальної громади  сприяє: 
- збільшенню кількості суб’єктів малого підприємництва (юридичних та 
фізичних осіб) за різними видами діяльності; 
- забезпеченню збільшення частки надходжень до бюджету територіальної 
громади від діяльності малого та середнього підприємництва; 
- створення нових робочих місць; 
- збільшенню кількості самозайнятого населення та залученню безробітних 
громадян до підприємницької діяльності; 
- зміцненню громадської думки щодо позитивного соціального статусу 
підприємця; 
- поліпшення діяльності об’єктів інфраструктури підтримки малого і 
середнього підприємництва. 

Результатами реалізації Програми стане прискорення розвитку малого і 
середнього підприємництва, повноцінне використання його потенційних 
можливостей, перетворення його на дієвий механізм розв’язання економічних 
і соціальних проблем, сприяння структурній перебудові економіки, вирішення 
проблем зайнятості та насичення вітчизняного ринку товарами та послугами. 

В залежності від соціально-політичного становища на державному рівні, 
змін в економіці та соціальній сфері, змін чинного законодавства у Програму 
можуть вноситись корективи. 

 
5. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

 
Координацію та контроль за ходом виконання заходів Програми 

здійснюють виконавчий комітет Татарбунарської міської ради та постійна 
комісія міської ради з питань фінансів, планування соціально-економічного 
розвитку, інвестицій. 

Звіт про стан виконання Програми здійснюється щорічно на засіданні 
виконавчого комітету Татарбунарської міської ради протягом першого 
кварталу наступного року. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Додаток 1  
до Програми підтримки малого і 
середнього підприємництва 



Татарбунарської міської 
територіальної громади  на 2025-
2026 роки 

 
 

Ресурсне забезпечення Програми 
 
Обсяги коштів, які 
пропонується залучити на 
виконання програми 

2025 рік, 
(тис. грн.) 

 
2026 рік, 
(тис. грн.) 

Усього витрат 
на виконання 
програми (тис. 
грн.) 

Усього 80,0 80,0 80,0 
Місцевий бюджет,  у тому 
числі: 

- 
- 

- 

- обласний бюджет  
- 

- 
- 

- бюджети територіальних 
громад 80,0 

 
80,0 80,0 

- інші джерела 
фінансування  

 
 

 
 
 

 

  Секретар міської ради                                              Олександр ЛЄСНІЧЕНКО



 

 

 
 
 

Додаток 2  
до Програми підтримки малого і 
середнього підприємництва 
Татарбунарської міської 
територіальної громади на 2025-
2026 роки 
 

Напрями діяльності та заходи Програми підтримки малого і середнього підприємництва  
Татарбунарської міської територіальної громадина 2025-2026 роки 

 

Заходи 

Тер- 
мін 

вико- 
нання 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Всього кош 
тів, тис.грн 

По роках  

2025 2026 Очікуваний результат 

1. Організаційне забезпечення та 
провадження прозорої та якісної 
регуляторної політики в органах 
місцевого самоврядування 

2025-
2026 
роки 

Виконавчий 
комітет 
Татарбунарської 
міської ради 

Не потребує 
фінансування 

- - 
- 
 

- 
- 

Забезпечення 
прозорості прийняття 
рішень, які мають 
прямий вплив на 
діяльність суб’єктів 
підприємництва 

2. Неухильне дотримання вимог та 
норм Закону України «Про засади 
державної регуляторної політики у 
сфері господарської діяльності» при 
підготовці проєктів регуляторних 
актів 
 

2025-
2026 
роки   

Виконавчі 
органи 
Татарбунарської
міської ради 
(розробники 
регуляторних 
актів) 

Не потребує 
фінансування 

- 
 

- 
- 
 

- 
- 
 

Забезпечення 
неухильного 
дотримання органами 
виконавчої влади вимог 
Закону України «Про 
засади державної 
регуляторної політики у 
сфері господарської 
діяльності» 



 

 

3. Розробка та надання пропозицій 
законодавчим та виконавчим органам 
влади, органам місцевого 
самоврядування щодо прийняття нових 
та внесення змін до чинних 
нормативно-правових актів з питань 
поліпшення підприємницької 
діяльності  

2025- 
2026 
 роки   

Виконавчі 
органи 
Татарбунарської 
міської ради 
(виконавці 
програми), 
суб’єкти 
підприємництва 
та їх об’єднання 
(за згодою) 

Не потребує 
фінансування 

- - 
 
 

- 
 
 

Спрощення та 
покращення ведення 
підприємницької 
діяльності 

4. Здійснення консультування суб’єктів 
підприємництва 
 
 

2025-
2026 
роки   

Виконавчі 
органи міської 
ради (виконавці 
програми),  
 

Не потребує 
фінансування 

- - - Інформаційна підтримка 
МСП 

5. Проведення навчань для молоді та 
безробітного населення громади із 
започаткування власної справи, 
розвитку підприємницьких ініціатив.  

2025-
2026 
роки   

Татарбунарськи
й відділ 
Білгород-
Дністровської 
філії Одеського 
обласного 
центру 
зайнятості (за 
згодою) 

Не потребує 
фінансування 

- - - Підвищення рівня знань, 
компетенції, досвіду 
молодих людей у 
започаткуванні власної 
справи, утворення нових 
суб’єктів 
підприємництва, 
започаткованих 
молоддю.  

6. Розробка і видання буклетів щодо 
питань підприємництва  
(в т.ч. адміністративних послуг, 
дозвільних процедур) для бізнесу. 

2025-
2026 
роки   

Виконавчі 
органи 
Татарбунарської
міської ради  

Бюджет  
Татарбунарсь
кої міської 
територіаль-
ної громади 

20,0 10,0 10,0 Інформаційна підтримка 
МСП 

7. Розміщення корисної актуальної 
інформації для суб’єктів 
підприємництва на офіційних сайтах, у 
ЗМІ, соціальних мережах (в т.ч. щодо 

2025-
2026 
роки   

Виконавчі 
органи 
Татарбунарської
міської ради 

Не потребує 
фінансування 

- - - Інформаційна підтримка 
МСП 



 

 

реєстрації бізнесу, земельних питань, 
комунального майна, містобудування, 
тимчасових споруд, реклами, тощо) 

(виконавці 
програми) 
 

8. Оновлення інформації на офіційному 
сайті міської ради щодо продажу та 
намірів здачі в оренду майна 
комунальної власності. 
Розміщення в друкованих засобах 
масової інформації та на офіційному 
сайті міської ради інформації про  
проведення конкурсів на оформлення 
права користування окремими 
елементами благоустрою комунальної 
власності 

2025-
2026 
роки   

Відділ 
управління 
майном, 
архітектури та 
земельних 
відносин 
Татарбунарської 
міської ради 

Не потребує 
фінансування 

- - - Інформаційна підтримка 
МСП щодо продажу та 
надання в оренду 
(користування) 
комунального майна  

9. Формування переліку земельних 
ділянок несільськогосподарського 
призначення комунальної власності 
територіальної громади, які (право 
оренди яких) виставляються на 
земельні торги (аукціони) та 
оприлюднення в засобах масової 
інформації та на офіційному сайті 
міської ради інформації щодо 
проведення земельних торгів 
(аукціонів) 

2025-
2026 
роки   

Відділ 
управління 
майном, 
архітектури та 
земельних 
відносин 
Татарбунарської 
міської ради  

Не потребує 
фінансування 

- - - Інформаційна підтримка 
щодо продажу та оренди 
земельних ділянок 
 
 
 
 
 

10. Використання та популяризація 
онлайн-платформи «Дія. Бізнес» 

2025-
2026 
роки   

Виконавчі 
органи 
Татарбунарської 
міської ради 

Не потребує 
фінансування 

- - - Можливість отримання 
послуг онлайн, 
скорочення строків для 
отримання послуг, 
інформаційна  
підтримка МСП 



 

 

11. Проведення інформаційних та 
консультаційних семінарів, майстер-
класів, зустрічей тощо з питань 
організації власної справи, підвищення 
ефективності ведення власного бізнесу, 
легацізації трудових відносин, 
створення нових робочих місць тощо 
для безробітних 

2025-
2026 
роки   

Татарбунарськи
й відділ 
Білгород-
Дністровської 
філії Одеського 
обласного 
центру 
зайнятості (за 
згодою), відділ 
соціального 
захисту та 
охорони здоров’я 
Татарбунарської 
міської ради 

Фонд 
загально-
обов’язково-
го держаного 
соціального 
страхування 
України на 
випадок 
безробіття 

У межах 
кошторисів 
витрат 

У межах 
кошторисів 
витрат 
У межах 
кошторисів 
витрат 

У межах 
кошторисів 
витрат 
У межах 
кошторисів 
витрат 

Залучення до 
самозайнятості 

12. Активізація орієнтації 
демобілізованих військовослужбовців, 
учасників війни на забезпечення 
власної зайнятості, мотивуючи до 
самозайнятості 

2025-
2026 
роки   

Татарбунарськи
й відділ 
Білгород-
Дністровської 
філії Одеського 
обласного 
центру 
зайнятості (за 
згодою) 

Фонд 
загально-
обов’язково-
го держаного 
соціального 
страхування 
України на 
випадок 
безробіття 

У межах 
кошторисів 
витрат 

У межах 
кошторисів 
витрат 
У межах 
кошторисів 
витрат 

У межах 
кошторисів 
витрат 
У межах 
кошторисів 
витрат 

Залучення до 
самозайнятості 

13. Відзначення кращих суб’єктів 
підприємництва з нагоди Дня 
підприємця 

2025-
2026 
роки   

Виконавчий 
комітет 
Татарбунарської 
міської ради 

Бюджет 
Татарбунарсь
кої міської 
територіальн
е громади 

60,0 30,0 30,0 Стимулювання розвитку 
соціально-
відповідального бізнесу, 
співпраця влади і 
бізнесу  

Всього коштів бюджету громади 80,0 40,0 40,0  
Інші джерела фінансування -   



 

 

Разом 80,0 40,0 40,0 

 
 
 

            Секретар міської ради                                                                                        Олександр ЛЄСНІЧЕНКО 



26 питання порядку денного 
                                                                                 

 

ТАТАРБУНАРСЬКА МІСЬКА РАДА 
  

П Р О Є К Т    Р І Ш Е Н Н Я  
П’ятдесят сьома сесія VIII скликання 

 
Про затвердження Комплексної програми розвитку  житлово-
комунального господарства та благоустрою Татарбунарської міської 
територіальної громади на 2025  -  2027 роки 
 

Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рішення виконавчого комітету 
Татарбунарської міської ради від 26.02.2025 р. № 47  «Про схвалення проєкту 
Комплексної програми розвитку  житлово-комунального господарства та 
благоустрою Татарбунарської міської територіальної громади на 2025  -  2027 
роки», з метою реалізації державної політики реформування житлово-
комунального господарства та реалізації забезпечення стабільного 
функціонування комплексу надання комунальних послуг жителям 
Татарбунарської міської територіальної громади для створення можливостей 
підприємствам, організаціям, установам здійснювати діяльність в сферах 
забезпечення благоустрою, водопостачання, водовідведення, ремонту 
житлового фонду, будівництва та ремонту доріг та в інших сферах, 
Татарбунарська міська рада 

  
ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити Комплексну програму розвитку  житлово-комунального 
господарства та благоустрою Татарбунарської міської територіальної громади 
на 2025  -  2027 роки (додається). 

2. Фінансовому відділу Татарбунарської міської ради на 2024-2026   роки 
передбачати кошти для реалізації Програми в межах наявних фінансових 
ресурсів. 

        3. Головним розпорядником коштів Комплексної програми розвитку  
житлово-комунального господарства та благоустрою Татарбунарської міської 
територіальної громади на 2025  -  2027 роки визначити виконавчий комітет 
Татарбунарської міської ради. 

4. Начальнику відділу з питань управління майном, архітектури та 
земельних відносин щорічно на сесії міської ради інформувати про хід 



виконання Комплексної програми розвитку  житлово-комунального 
господарства та благоустрою Татарбунарської міської територіальної 
громади на 2025  -  2027 роки.  

 
5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з 

питань фінансів, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій, 
планування території, будівництва, архітектури та благоустрою. 

Міський голова                                                                Андрій ГЛУЩЕНКО 

 Проєкт рішення  підготовлений відділом з питань 
управління майном комунальної власності  відділу з 
питань управління майном, архітектури та 
земельних відносин 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



                                                                               ЗАТВЕРДЖЕНО 
Рішення сесії Татарбунарської 
міської ради 
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Паспорт Програми 
 

1. Ініціатор розроблення 
Програми 

Відділ з питань управління майном, 
архітектури та земельних відносин  
Татарбунарської міської  ради 

2. Назва нормативно 
правового акту 

Бюджетний кодекс України, Закони 
України «Про місцеве самоврядування в 
Україні»,  «Про житлово-комунальні 
послуги», «Про природні монополії», «Про 
питну воду та питне водопостачання»  

3. Розробник програми Відділ з питань управління майном, 
архітектури та земельних відносин 
Татарбунарської міської ради 

4. Відповідальний 
виконавець  Програми 

Відділ з питань управління майном, 
архітектури та земельних відносин 
Татарбунарської міської ради 

5. Учасники Програми Відділ з питань управління майном 
архітектури та земельних відносин 
Татарбунарської міської ради, КУ 
«Бесарабія», КП «Водопостачальник», КП 
«Джерело Білолісся», КП «Дмитрівка», КП 
«Струмочок», Управління майном 
комунальної власності та забезпечення 
благоустрою у місті 

6. Термін реалізації 
Програми 

2025 – 2027 роки 

7. Джерела фінансування 
Програми 

Кошти державного бюджету; Кошти 
обласного бюджету; Кошти місцевого 
бюджету;                                                          
Добровольні пожертвування фізичних та 
юридичних осіб, благодійних організацій 
та об’єднання громадян; Інші джерела що 
незаборонені законодавством України                                                               

  

8. Загальний обсяг 
фінансових ресурсів, 
необхідних для реалізації 
Програми, (тис. грн. )  

Відповідно до надходжень до бюджету 
громади та фінансових можливостей 
34556,6 



Визначення проблеми 
на розв’язання якої спрямована Програма 

 
     Виклики сьогодення потребують впровадження нових інноваційних науково 
обґрунтованих підходів та методів підвищення ефективності системи 
благоустрою та розвитку комунального господарства населених пунктів із 
врахуванням досвіду провідних країн Європейського Союзу. 
     А це зумовлює необхідність комплексного планування для створення 
сприятливого і комфортного життєвого простору, утримання та покращення 
благоустрою, підвищення доступності комунальних послуг в територіальній 
громаді.  
    Важливою підтримкою для проведення комплексу робіт буде залучення 
коштів інвесторів, спонсорів, підрядних організацій для виконання робіт 
   

Благоустрій територій 
 
    Благоустрій територій - це комплекс робіт з інженерного захисту, санітарного 
очищення, озеленення території, заходи з покращення мікроклімату і зниження 
рівня шуму та інше, що здійснюється на території з метою її раціонального 
використання, належного утримання та охорони, створення умов щодо захисту 
і відновленні сприятливого для життя людини довкілля. Цей комплекс робіт 
включає сукупність різноманітних видів впорядкування, які створюють зручні, 
сприятливі й культурні умови для проживання населення. До основних видів 
благоустрою належать: зовнішнє впорядкування вулиць та площ, набережних і 
житлових кварталів, освітлення, озеленення, а також належне утримання доріг, 
кладовищ, проведення заходів щодо удосконалення системи поводження з 
відходами тощо. Благоустрій територій має великий вплив на навколишнє 
природне середовище. Дороги, тротуари, сквери, парки, місця для відпочинку, 
дизайн населених пунктів, санітарно-гігієнічні норми – все це потребує 
вдосконалення.                                                                                                                        
    Значне збільшення кількості автомобілів призводить до погіршення рівня 
безпеки дорожнього руху. Викиди шкідливих речовин негативно впливають на 
довкілля та погіршують екологічний стан території. Постійною є потреба у 
створенні безпечних та комфортних умов на вулично-дорожній мережі.  
    Утримання благоустрою територій та дорожньої мережі Татарбунарської 
міської територіальної громади здійснює управління майном комунальної 
власності та забезпечення благоустрою у місті (УМКВтаЗБ) та комунальна 
установа Татарбунарської міської ради «Бесарабія». Управління та установа є 
виконавцем робіт з благоустрою всіх територій громади, які здійснють 
поточний (в т.ч. ямковий) ремонт доріг і тротуарів, технічне переоснащення 
об’єктів вулично–дорожньої мережі з використанням сучасних 
енергозберігаючих технологій регулювання дорожнього руху, що дозволяє 
поліпшити стан безпеки дорожнього руху в цілому та знизити рівень 
аварійності. До їх компетенції відноситься виконання робіт з: облаштування 



дитячих та спортивних майданчиків, облаштування об’єктів благоустрою 
(огородження, лавочки, урни і т.д.), влаштування вуличного освітлення тощо.  
    В останні десятиліття системи управління твердими побутовими відходами 
стають дедалі більш складними. Причинами цього є зростання обсягів 
утворення твердих побутових відходів (ТПВ) та особливо структурні зміни у їх 
складі. ТПВ стали визначальним фактором екологічної безпеки та основним 
джерелом довготривалої негативної дії на довкілля. Найбільшої гостроти 
набула проблема пов’язана із збиранням, сортуванням і знешкодженням чи 
утилізацією. Відсутність переробки ТПВ призводить до значного накопичення 
їх на сміттєзвалищі, що спричиняє забруднення навколишнього середовища. 
Зорієнтованість винятково на вивезення та захоронення відходів ніколи не 
забезпечувала і не може забезпечити необхідну нейтралізацію їх шкідливого 
впливу на навколишнє середовище. З упровадженням нових технологій у 
переробній і харчовій галузях виробництва їх морфологічний склад суттєво 
змінився. Основна частка відходів, що вивозяться на полігони, є потенційним 
ресурсом, який може бути використаний як вторинна сировина.  
    У Татарбунарській міській територіальній громаді залишаються відкритими 
питання щодо утворення, накопичення, утилізації, видалення та вивозу відходів 
на місця неорганізованого складування. Практичний досвід організації 
санітарної очистки населених пунктів свідчить, що ефективність систем 
поводження з ТПВ значно залежить від транспортного та контейнерного 
забезпечення, своєчасного вивозу та належної утилізації.  
 

Розвиток комунального господарства 
 
     Комунальне господарство, як основа соціальної сфери життя людини, є 
однією з найменш сучасно оснащених галузей народного господарства. Кризові 
явища в суспільстві потребують негайного реагування та комплексного підходу 
до вирішення проблем. Необхідне підвищення ефективності та надійності 
функціонування системи життєзабезпечення територіальної громади, 
поліпшення якості житлово-комунальних послуг з одночасним зниженням 
нераціональних витрат, забезпечення надійної роботи житлово-комунального 
господарства з надання споживачам послуг належної повноти і якості, 
забезпечення раціонального планування бюджету з обов’язковим покриттям 
збитків у разі неможливості регулювання тарифів. 
    Основним напрямком розвитку комунального господарства є застосування 
економічних та нормативно-правових важелів стимулювання щодо 
впровадження заходів з модернізації комунальних систем на основі 
енергозаощадження. Адже значною проблемою централізованого 
водопостачання та водовідведення стає щораз зростаючий рівень пошкодження 
магістральних мереж, які переважно прокладалися ще у минулому сторіччі. 
    Забезпечення населених пунктів якісною питною водою, надійним 
функціонуванням системи водопостачання має стратегічне значення і потребує 
комплексного вирішення з залученням всіх можливих джерел фінансування для 



збереження здоров'я мешканців Татарбунарської міської територіальної 
громади та підвищення рівня їх життя. 
     КП «Водопостачальник», КП «Дмитрівка», КП «Джерело Білолісся» та КП 
«Струмочок», які надають послуги з водопостачання належать до 
життєзабезпечуючої інфраструктури громади. Їх діяльність є основою сталого 
функціонування міста і комфортного проживання населення. Комунальні 
підприємства мають виробничо-господарський комплекс водопровідних споруд 
з видобутку питної води, транспортування питної води, розподілу і реалізації 
води споживачам. Цей комплекс складається з технологічних об'єктів, споруд 
та розподільчих водопровідних мереж, пов'язаних єдиним технологічним 
процесом забору, контролю якості, транспортування і подачі питної води. КП 
«Водопостачальник» також надає комунальні послуги з водовідведення, на 
балансі якого чотири каналізаційні-напірні станції (КНС), напірний колектор 
(1,9км), самопливний колектор (2,6 км) та вулична каналізаційна мережа (18 
км). 
    Реалізація Програми дозволить здійснити проведення комплексу заходів для 
досягнення необхідного рівня впорядкованості благоустрою та утримання 
доріг, визначитись щодо поводження з відходами. Сприятиме покращенню 
надання послуг централізованого водопостачання та водовідведення. 
    Заходи Програми направлені на покращення благоустрою території, 
збереження та покращення санітарного стану довкілля відповідно до Законів 
України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про благоустрій 
населених пунктів». Відповідно до вимог Законів України «Про дорожній рух», 
«Про автомобільні дороги» планується покращення рівня безпеки руху 
автомобільного транспорту й пішоходів, зменшення місць концентрації 
дорожньо-транспортних пригод та аварійно небезпечних ділянок. Заходи щодо 
поводження з відходами визначені відповідно до чинного природоохоронного 
законодавства України: Законів України «Про управління відходами», «Про 
охорону навколишнього природного середовища». Також заходи Програми 
враховують заміну та модернізацію обладнання на об’єктах водопостачання та 
водовідведення на новітнє та більш ефективне для надання якісних та 
своєчасних послуг з централізованого водопостачання та водовідведення 
відповідно до Закону України «Про житлово-комунальні послуги». 
     В цілому Програма спрямована на забезпечення стабільного функціонування 
комплексу надання комунальних послуг. Заходи Програми передбачають 
проведення робіт з благоустрою у наступних напрямках: 

 покращення зовнішнього вигляду та санітарного стану території 
Татарбунарської міської територіальної громади (організація прибирання 
території, забезпечення своєчасного і повного видалення твердих 
побутових відходів, ліквідація стихійних сміттєзвалищ, косіння зелених 
зон, облаштування майданчиків для розміщення контейнерів із збору 
твердих побутових відходів, паркування транспортних засобів, 
встановлення лавочок та баків для сміття тощо); 

 проведення ремонту доріг комунальної власності з відновленням 
дорожніх знаків, дорожньої розмітки, ремонту тротуарів, огорож тощо; 



 окультурення зелених насаджень з одночасним санітарним видаленням 
сухостійних, аварійних, фаутних дерев та кущів та формуванням крон 
наявних дерев, утримання газонів, зелених зон; 

 забезпечення якісного вуличного освітлення міста (поточне утримання, 
впровадження енергозберігаючих технологій в роботі мережі 
зовнішнього освітлення територіальної громади); 

 удосконалення організації руху транспорту та пішоходів; 
створення належних умов для відпочинку дітей, підлітків та дорослого 
населення (облаштування дитячих, спортивних майданчиків тощо); 

 забезпечення належних умов для поховання померлих (впорядкування 
існуючих кладовищ); 

 залучення до виконання робіт з благоустрою території осіб з числа 
безробітних, зареєстрованих у центрі зайнятості, на договірній основі, а 
також осіб, засуджених до виконання громадських робіт; 

 створення умов для безперешкодного доступу осіб з обмеженими 
фізичними можливостями до об’єктів благоустрою; 

 організація робіт з благоустрою під час проведення державних, 
релігійних та місцевих свят та інше. 
 

   Програма розроблена згідно з Конституцією України, Цивільним кодексом 
України, Господарським кодексом України, Земельним кодексом України, 
Законами України «Про благоустрій населених пунктів», «Про дорожній рух», 
«Про автомобільні дороги», «Про управління відходами», «Про охорону 
навколишнього природного середовища», «Про питну воду та питне 
водопостачання» «Про житлово-комунальні послуги», «Про місцеве 
самоврядування в Україні» та іншими законодавчими та нормативними актами. 
 

Визначення мети Програми 
 

    Мета Програми - реалізація державної політики, власних повноважень 
виконавчих органів Татарбунарської міської ради в сфері благоустрою та 
розвитку житлово-комунального господарства, створення належних умов з 
утримання, відновлення і захисту сприятливого для життєдіяльності населення 
середовища та забезпечення населення якісними житлово-комунальними 
послугами. 
 

Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, строки виконання 
Програми                                                                                                                  
 
     Виконання Програми передбачає: 

 комплексний підхід до благоустрою території Татарбунарської міської 
територіальної громади (покращення утримання територій кладовищ з їх 
оновленням, проведення своєчасних ремонтів об’єктів благоустрою); 

 технічне переоснащення об’єктів вулично–дорожньої мережі з 
приміненням сучасних технологій для зниження рівня шуму та 



зменшення викиду шкідливих речовин в місцях інтенсивного руху 
транспорту; 

 розв’язання ключових екологічних проблем щодо неефективного 
поводженням з відходами: зменшення накопичення відходів у місцях їх 
складування; забезпечення повторного використання відходів; створення 
системи комплексного управління ТПВ з максимальним вилученням 
вторинної сировини; утилізація ТПВ; 

 використання новітніх енергоефективних технологій для зменшення 
втрат водних ресурсів: ремонт/заміна обладнання водопровідних споруд 
та міських очисних споруд; вдосконалення/оновлення водозаборів 
підземних джерел питного водопостачання; 

 створення конкурентного середовища і формування ринку комунальних 
послуг, підвищення ефективності використання енергетичних та 
матеріальних ресурсів, прозорість у прийнятті рішень щодо комунальних 
послуг, доступність комунальних послуг для громадян. 

               Шляхами і засобами розв’язання проблеми є:   
 розроблення і здійснення заходів щодо утримання території 

Татарбунарської  міської територіальної громади в належному стані з 
дотриманням санітарногігієнічних норм, проведення вчасного ремонту 
об’єктів благоустрою, створення умов для реалізації прав суб’єктів 
господарювання у сфері благоустрою; 

 впровадження сучасних методів, технологій і показників з контролю та 
безпеки транспортних засобів для запобігання негативному впливу 
автотранспорту на стан навколишнього природнього середовища; 

 належне санітарне очищення території, безпечне захоронення твердих 
побутових відходів на сміттєзвалищі із забезпеченням дотримання вимог 
та правил експлуатації полігону, законодавчих та нормативно-правових 
актів у сфері поводження з побутовими відходами, а також підготовка до 
впровадження ефективної системи поводження з ТПВ шляхом 
впровадження нових сучасних високоефективних методів їх збирання, 
сортування, перевезення, зберігання, переробки, утилізації та 
знешкодження; 
 

 проведення оцінки екологічного та гігієнічного стану джерел питного 
водопостачання, розроблення схем оптимізації роботи систем 
централізованого водопостачання, оснащення лабораторій контролю 
якості води та стічних вод сучасним контрольно–аналітичним 
обладнанням, додержання нормативних вимог зон санітарної охорони та 
водоохоронних зон джерел питного водопостачання на відповідність 
установленим вимогам для зменшення обсягів неочищених стічних вод та 
утилізації осадів, забезпечення населення якісною та безпечною для 
здоров'я людини питною водою;  
 



  будівництво нових мереж водопостачання та водовідведення з метою 
збільшення кількості абонентів та надання якісних комунальних послуг 
для всіх жителів громади;  
 

  підвищення ефективності роботи комунального господарства зі 
зниженням витрат на комунальні послуги, підвищенням якості 
комунального обслуговування споживачів, забезпеченням надійності 
роботи інженерно-комунальних систем життєзабезпечення, комфортності 
і безпечних умов проживання громадян;  
 

  підвищення господарської самостійності комунальних підприємств з 
надання комунальних послуг, їх відповідальності за якість 
обслуговування споживачів, прискорення розвитку конкуретного 
середовища у сфері комунального господарства; 
 

 забезпечення функціонування комунальних підприємств, що виробляють 
та/або надають комунальні послуги, на умовах самофінансування, 
досягнення рівня економічно обґрунтованих витрат на виробництво таких 
послуг;  
 

  регулювання цін/тарифів на комунальні послуги у випадках, визначених 
законом, з урахуванням досягнутого рівня соціально-економічного 
розвитку, природних особливостей території та технічних можливостей; 
 

  дотримання встановлених стандартів, нормативів, норм, порядків і 
правил щодо кількості та якості комунальних послуг; 
 

  прозорість у прийнятті рішень щодо комунальних послуг та 
встановлення тарифів на них. 
 

             Виконання Програми проводитиметься у 2025-2027 роках.  
 
Перелік завдань, заходів Програми та очікуванні результати їх виконання                                                                                                                    

 
    Реалізація Програми відбуватиметься шляхом виконання комплексу завдань, 
спрямованих на покращення життєдіяльності людини, а саме: 

 належне утримання, збереження та покращення стану об`єктів 
благоустрою, мереж зовнішнього освітлення, доріг, вулиць, кладовищ, 
санітарного стану навколишнього природного середовища; 

 створення безпечних та комфортних умов для водіїв транспортних 
засобів і пішоходів; постійне підтримання техніко-експлуатаційних 
показників об’єктів вулично-дорожньої мережі на належному рівні, 
запровадження належного контролю за технічним станом засобів 



регулювання дорожнього руху, проєктування та встановлення засобів 
регулювання дорожнього руху в місцях концентрації дорожньо-
транспортних пригод та на аварійно небезпечних ділянках автомобільних 
доріг, придбання техніки для утримання доріг;  

 комплексне управління ТПВ для зменшення їх накопичення, 
улаштування бетонного покриття під контейнери для роздільного збору 
сміття, придбання контейнерів для сміття та сучасного сміттєвоза, 
новітня утилізація відходів, зменшення впливу відходів на навколишнє 
природне середовище; 

 підвищення ефективності використання водних енергоресурсів, 
попередження забруднення джерел питного водопостачання та 
забезпечення їх відповідності санітарно-гігієнічним вимогам, підвищення 
ефективності та надійності функціонування систем водопостачання і 
водовідведення, удосконалення технологій підготовки води на 
водоочисній станції, розвиток систем забору та контролю якості питної 
води, належне транспортування питної води, удосконалення 
господарського механізму водокористування, підтримка розвитку та 
сталого функціонування водопровідно-каналізаційного господарства; 

  скорочення питомих показників використання енергетичних і 
матеріальних ресурсів при наданні комунальних послуг, технічне 
переоснащення комунального господарства з впровадженням новітніх 
технологій та енергозберігаючих заходів; 

 створення конкурентного середовища і формування ринку комунальних 
послуг, удосконалення тарифної політики, зменшення витрат на 
комунальні послуги, збільшення дієздатності комунальних підприємств 
та їх трудового потенціалу, продовження оздоровлення фінансового 
стану комунальних підприємств для досягнення ними прибуткової 
діяльності, покращення транспортного забезпечення. 

    Очікуваними результатами Програми є - забезпечення надійної роботи 
інженерно-комунальних систем життєзабезпечення та належних умов 
проживання і відпочинку громадян, запобігання дорожнього травматизму та 
посилення безпеки дорожнього руху, усунення причин аварійності, поліпшення 
експлуатаційного стану доріг та вулиць, створення умов щодо захисту і 
відновлення сприятливого для життєдіяльності людини довкілля, покращення 
забезпечення населення громади питною водою нормативної якості в межах 
науково обґрунтованих нормативів (норм) питного водопостачання, 
реформування та розвиток водопровідно-каналізаційної мережі з підвищенням 
ефективності та надійності її функціонування, охорона та раціональне 
використання джерел питного водопостачання, підвищення експлуатаційних 
якостей комунального господарства з ефективним використанням енергоносіїв, 
формування позитивного іміджу Татарбунарської міської територіальної 
громади та інвестиційної привабливості, а також поліпшення на цій основі 
стану здоров'я населення і оздоровлення соціально-екологічної ситуації. 
 



Ресурсне забезпечення Комплексної програми  благоустрою та розвитку 
комунального господарства Татарбунарської міської територіальної 
громади  на  2025-2027 роки 
 

Обсяг коштів, які 
пропонується 
залучити на 
виконання 
програми 

Етапи виконання програми Усього витрат на 
виконання програми 
(тис. грн) 

I II III 
2025 рік 2026 рік 2027 рік 

Усього, у т.ч.    34556,6 
Бюджет 
Татарбунарської 
міської  
територіальної 
громади 

11127,8 11922,4 11506,4 34556,6 

Інші бюджети     

 
                                                                                                                       

Завдання, заходи та строки виконання Комплексної програми                                                                
благоустрою та розвитку комунального господарства Татарбунарської 
міської територіальної громадина 2025-2027 роки 
 

 
 
 
 

№ 
з/
п 

 
 
 
 
Найменування 
заходу 

 
 

Фінасування 
(тис.грн.) 

 

 
 
 
 

Виконавці 

Ресурсне 
забезпечення 
Комплексної 

програми 
благоустрою та 

розвитку 
комунального 
господарства 

Татарбунарської 
міської 

територіальної 
громади на 

2025-2027 роки 

2025
р. 

2026
р. 

2027
р, 

Благоустрій територій 
 
1 Утримання та 

поліпшення 
екологічного 
стану водойм 
на території 
Татарбунарсько
ї міської ради 
(укріплення 

10,0 
 

50,0 

10,0 
 

50,0 

10,0 
 

50,0 

УМКВ та ЗБ; 
 КУ 
«Бесарабія» 

В межах 
фінансових 
можливостей 
міського 
бюджету та 
інших джерел не 
заборонені 
законодавством 



берегів, 
облаштування 
прибережних 
смуг, 
будівництво 
гідротехнічних 
споруд, захист 
від підтоплення 
територій) 

2 Утримання 
вуличного 
освітлення 

120,0 
 

200,0 

132,0 
 

150,0 

132,0 
 

150,0 

УМКВ та ЗБ; 
 КУ 
«Бесарабія» 

В межах 
фінансових 
можливостей 
міського 
бюджету та 
інших джерел не 
заборонені 
законодавством 

3 Озеленення 
територій та 
об'єктів 
благоустрою (в 
т.ч. організація 
громадських 
робіт) 

10,0 
 

50,0 

10,0 
 
50,0 

10,0 
 

50,0 

УМКВ та ЗБ; 
  КУ 
«Бесарабія» 

В межах 
фінансових 
можливостей 
міського 
бюджету та 
інших джерел не 
заборонені 
законодавством 

4 Утримання 
доріг 

10,0 
500,0 

10,0 
500,0 

10,0 
500,0 

УМКВ та ЗБ; 
  КУ 
«Бесарабія» 

В межах 
фінансових 
можливостей 
міського 
бюджету та 
інших джерел не 
заборонені 
законодавством 

5 Облаштування 
дитячих та 
спортивних 
майданчиків 

  8,0 
 

50,0 

  8,8 
 

50,0 

  9,0 
 

50,0 

УМКВ та ЗБ; 
  КУ 
«Бесарабія» 

В межах 
фінансових 
можливостей 
міського 
бюджету та 
інших джерел не 
заборонені 
законодавством 

6 Утримання 
кладовищ 

16,0 
 

 
100,0 

18,0 
 

 
100,0 

20,0 
 

 
100,0 

 УМКВ та 
ЗБ;  
 КУ 
«Бесарабія» 

В межах 
фінансових 
можливостей 
міського 



бюджету та 
інших джерел не 
заборонені 
законодавством 

7 Облаштування 
об'єктів 
благоустрою 
(огорожі, 
лавочки, урни, 
баки і т.д.) 

11,0 
 
20,0 

12,0 
 
20,0 

12,0 
 

20,0 

УМКВ та ЗБ;  
 КУ 
«Бесарабія» 

В межах 
фінансових 
можливостей 
міського 
бюджету та 
інших джерел не 
заборонені 
законодавством 

 
Безпека дорожнього руху 

8 Поточний 
ремонт 
асфальтобетон
ного покриття 
доріг (ямковий 
ремонт) 

500,0 500,0 500,0  «Бесарабія» В межах 
фінансових 
можливостей 
міського 
бюджету та 
інших джерел не 
заборонені 
законодавством 

9 Поточний 
ремонт міських 
доріг, проїздів і 
т.д 

 
500,0 

 
500,0 

 
500,0 

  КУ 
«Бесарабія» 

В межах 
фінансових 
можливостей 
міського 
бюджету та 
інших джерел не 
заборонені 
законодавством 

10 Розмітка доріг, 
розмітка 
пішохідних 
переходів, 
встановлення 
сповільнювачів 
руху 
автотранспорту 

15.0 
 
 

15,0 

17.0 
 
 

17,0 

20.0 
 
 

20,0 

 УМКВ та 
ЗБ;  
 КУ 
«Бесарабія» 

В межах 
фінансових 
можливостей 
міського 
бюджету та 
інших джерел не 
заборонені 
законодавством 



11 Встановлення 
дорожніх 
знаків     

10.0 
 

10,0 

10.0 
 

10,0 

10.0 
 

10,0 

УМКВ та ЗБ;  
 КУ 
«Бесарабія» 

В межах 
фінансових 
можливостей 
міського 
бюджету та 
інших джерел не 
заборонені 
законодавством 

12 Влаштування 
стоянок 
автомобілів 

20,0 20,0 20,0 УМКВ та ЗБ  
  

В межах 
фінансових 
можливостей 
міського 
бюджету та 
інших джерел не 
заборонені 
законодавством 

Поводження з відходами 
13 Придбання 

контейнерів 
для сміття 

 
100,0 

 
120,0 

 
150,0 

 КП 
«Водопостач
альник» 

В межах 
фінансових 
можливостей 
міського 
бюджету та 
інших джерел не 
заборонені 
законодавством 

14 Розроблення 
норм надання 
послуг з 
вивезення ТПВ 

 
50,0 

 
- 
 

 
- 

 КП 
«Водопостач
альник» 

В межах 
фінансових 
можливостей 
міського 
бюджету та 
інших джерел не 
заборонені 
законодавством 

15 Придбання 
сміттєвоза, 
впровадження 
сучасних 
технологій 
(придбання 
спецтехніки, 
спецобладнанн
я і т.д.) 

 
 
- 

 
 

600,0 

 
 
- 

КП 
«Водопостач
альник» 

В межах 
фінансових 
можливостей 
міського 
бюджету та 
інших джерел не 
заборонені 
законодавством 

Забезпечення потреб споживачів у питній воді нормативної якості 
16 Оновлення 150,0 175,0 200,0 КП В межах 



мереж 
централізовано
го 
водопостачанн
я та 
водовідведення 
(в т.ч. 
придбання 
обладнання) 

 
 
 

100,0 
 
 

152,8 
 

50,0 

 
 
 

100,0 
 
 

272,6 
 

60,0 

 
 
 

100,0 
 
 

288,4 
 

65,0 

«Водопостач
альник»;  
КП 
«Дмитрівка»; 
КП 
«Джерело 
Білолісся»;  
КП 
«Струмочок» 

фінансових 
можливостей 
міського 
бюджету та 
інших джерел не 
заборонені 
законодавством 

17 Будівництво 
мереж 
водопостачанн
я та 
водовідведення 

300,0 
 
 
 
 
 
 
 

 

400,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

500,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

КП 
«Водопостач
альник»  
 

В межах 
фінансових 
можливостей 
міського 
бюджету та 
інших джерел не 
заборонені 
законодавством 

18 Реконструкція 
очисних 
споруд, полів 
фільтрації, 
КНС (в т.ч. 
придбання 
обладнання) 

8000,
0 

8000,0 8000,0 КП 
«Водопостач
альник» 

В межах 
фінансових 
можливостей 
міського 
бюджету та 
інших джерел не 
заборонені 
законодавством 

        По рокам: 1112
7,8 

11922,
4 

11506,
4 

  

           Всього :                                                                                       34556,6   
 

Координація та контроль за ходом виконання Програми 

    Координація виконання Програми здійснюється керівниками виконавчих 
органів Татарбунарської міської ради, керівниками комунальних 
підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління 
Татарбунарської міської ради. 

Виконавці заходів Програми  в кінці року, до 15 числа за звітним 
періодом,  надають інформацію про їх виконання до відділу з питань 
управління майном, архітектури та земельних відносин  Татарбунарської 
міської ради, який до кінця місяця після звітного періоду надає узагальнену 



інформацію на засідання виконавчого комітету Татарбунарської міської ради  
для узагальнення. 

Контроль за цільовим та ефективним використанням коштів, які 
виділяються з бюджету Татарбунарської міської територіальної громади, 
здійснюють: головний розпорядник коштів - Татарбунарська міська рада та 
постійна комісія з питань бюджету.  

Координацію за ходом виконання Програми здійснює відділ з питань 
управління майном, архітектури та земельних відносин Татарбунарської 
міської ради. 
 

 

Секретар міської ради                                                Олександр ЛЄСНІЧЕНКО                                                                                     
 



27 питання порядку денного 
                                                                                 

 

ТАТАРБУНАРСЬКА МІСЬКА РАДА 
  

П Р О Є К Т    Р І Ш Е Н Н Я  
П’ятдесят сьома сесія VIII скликання 

 
Про затвердження Програми «Підвищення енергоефективності та 
енергозбереження на території Татарбунарської міської територіальної 
громади на 2025-2030 роки»   
 

Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рішення виконавчого комітету 
Татарбунарської міської ради від 26.02.2025 р. № 46 Про схвалення проєкту 
Програми «Підвищення енергоефективності та енергозбереження на території 
Татарбунарської міської територіальної громади на 2025-2030 роки», з метою 
реалізації державної політики України в галузі енергозбереження та 
раціонального використання енергетичних ресурсів, скорочення споживання 
енергоресурсів об’єктами бюджетної та комунальної сфери, зменшення витрат 
на паливно-енергетичні ресурси та підвищення рівня комфорту в будівлях 
бюджетної та комунальної сфери, Татарбунарська міська рада 

  
ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити Програму «Підвищення енергоефективності та 
енергозбереження на території Татарбунарської міської територіальної громади 
на 2025-2030 роки» (додається). 

2. Начальнику фінансовому відділу Татарбунарської міської ради 
передбачати кошти для реалізації Програми «Підвищення енергоефективності 
та енергозбереження на території Татарбунарської міської територіальної 
громади на 2025-2030 роки» в межах наявних фінансових ресурсів. 

        3. Головними розпорядниками коштів Програми «Підвищення 
енергоефективності та енергозбереження на території Татарбунарської міської 
територіальної громади на 2025-2030 роки» визначити виконавчі органи 
Татарбунарської міської ради. 

4. Начальнику відділу з питань управління майном, архітектури та 
земельних відносин на підставі інформації, отриманої від виконавців 
підготувати піврічний та річний звіти про результати виконання Програми та 
подати його на розгляд до виконавчого комітету  Татарбунарської міської ради. 

 



5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з 
питань фінансів, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій, 
планування території, будівництва, архітектури та благоустрою. 

Міський голова                                                                Андрій ГЛУЩЕНКО 

                                                                 Проєкт рішення підготовлено відділом архітектури відділу                               
                                                                                           з питань управління майном, архітектури та  
                                                                                           земельних відносин Татарбунарської міської ради  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



                                                                               ЗАТВЕРДЖЕНО 
рішення сесії  
Татарбунарської міської ради 

                                                                               від «___» березня 2025року  
                                                                               №____ - VIII 

 

 
 

 

 

 

ПРОГРАМА 
«Підвищення енергоефективності та енергозбереження на території 

Татарбунарської територіальної громади на 2025-2030 роки» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

м. Татарбунари 



 Паспорт програми 
 

1. Ініціатор розроблення 
Програми 

Виконавчий комітет Татарбунарської міської ради 

2. Підстава для виконання Відповідно до пункту 1 частини другої статті 52, 
частини  шостої статті 59, Законів України «Про 
місцеве самоврядування в Україні»; Концепції 
діяльності органів виконавчої влади у 
забезпеченні енергетичної безпеки України, 
затвердженої постановою Кабінету Міністрів 
України від 19.01.1998 р. № 48; Комплексної 
державна програма енергозбереження України, 
затвердженої постановою Кабінету Міністрів 
України від 05.02.1997р. №148; Указу Президента 
України від 28.07.2008 р. № 679/2008 «Про стан 
реалізації державної політики щодо забезпечення 
ефективного використання паливно-енергетичних 
ресурсів»; Енергетичної стратегії України на 
період до 2030 року, затвердженої 
розпорядженням КМУ від 15.03.2006 р. № 145-р. 

3. Розробник Програми  Відділ  архітектури  відділу з питань управління  
майном, архітектури та земельних відносин 
Татарбунарської міської ради 

4. Відповідальні виконавці 
Програми 

Виконавчі органи Татарбунарської міської ради, 
підприємства, установи та організації міської 
ради 

5.                    Термін реалізації 
Програми 

2025-2030 роки 

6. Джерела фінансування  Місцевий бюджет, обласний бюджет, інші 
джерела, не заборонені законодавством України 

 

 
 
 
 
 
 



1.Загальні положення Програми 
 

Програма енергоефективності та енергозбереження Татарбунарської 
міської територіальної громади на 2025-2030 роки (далі - Програма) розроблена 
відповідно до пункту 1 частини другої статті 52, частини  шостої статті 59, 
Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні»; Концепції діяльності 
органів виконавчої влади у забезпеченні енергетичної безпеки України, 
затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 19.01.1998 р. № 48; 
Комплексної державна програма енергозбереження України, затвердженої 
постановою Кабінету Міністрів України від 05.02.1997р. №148; Указу 
Президента України від 28.07.2008 р. № 679/2008 «Про стан реалізації 
державної політики щодо забезпечення ефективного використання паливно-
енергетичних ресурсів»; Енергетичної стратегії України на період до 2030 року, 
затвердженої розпорядженням КМУ від 15.03.2006 р. № 145-р. 

Програма спрямована на ефективне використання паливно-енергетичних 
ресурсів, зменшення їх споживання та втрат в бюджетній сфері та житлово-
комунальному господарстві громади, на зниження енергоємності виробництва 
одиниці продукції виконаних робіт та наданих послуг підприємствами усіх 
форм власності, шляхом реалізації технічних, інноваційних рішень, створення 
економічно привабливих умов для інвестиційних проектів з енергозбереження у 
сферах бюджетній та житлово-комунального господарства.  

Реалізація потенціалу енергозбереження полягає в удосконаленні 
адміністративних та економічних механізмів, що сприяють підвищенню 
енергоефективності та енергозбереженню. 

Програма сприяє координації дій місцевих органів виконавчої влади та 
органів місцевого самоврядування, територіальних органів міністерств та інших 
центральних органів виконавчої влади, підприємств, установ та організацій всіх 
форм власності у розв’язанні проблем зменшення споживання енергоресурсів 
бюджетними установами та у житловій сфері. 
 

2. Визначення проблеми, на розв’язання 
якої спрямована Програма 

 

За останні роки для України питання підвищення ефективності, енерго-
використання, реалізації політики енергоспоживання, створення й 
удосконалення енергоринку та підвищення ефективності функціонування 
енергетики в цілому набули особливої актуальності і безпосередньо пов’язані з 
енергобезпекою країни.  

Саме тому енергозбереження на державному рівні визнано одним із 
пріоритетів економічної політики держави. В умовах залежності економіки 
України від імпорту паливно-енергетичних ресурсів і тенденції зростання цін 
на енергоносії їх ефективне використання стало нагальною потребою.  

Проблема неефективного використання енергоресурсів призвело до 
надмірних витрат паливно-енергетичних ресурсів, понад нормованих втрат 
енергії, а отже – до підвищення тарифів та збільшення витрат населення на 



закупівлю комунальних послуг. Як наслідок, перевитрати паливно-
енергетичних ресурсів призвели до збільшення бюджетних видатків та 
значного підвищення вартості житлово-комунальних послуг.  

Особливо гострою є проблема енергозбереження для бюджетних 
організацій, відсутності реалізації енергозберігаючих заходів, що в свою чергу є 
одними з основних причин дефіциту коштів у місцевому бюджеті.  

Низька енергоефективность будівель бюджетного сектору (шкіл, 
лікарень, адміністративних будівель тощо) призвела до того, що дана категорія 
споживачів використовує для своїх потреб стабільно високі обсяги теплової 
енергії (більше 30 % якої втрачається), не створюючи при цьому належних 
умов для відвідувачів.  

Переважна частина фонду бюджетного сектору  Татарбунарської міської 
територіальної громади побудована в 60-80 роках минулого століття, яка не 
відповідає сучасним вимогам енерго-заощадження, відповідно у цих будівлях 
низький рівень енергозбереження.  

 
 

3. Мета програми  
 
Програма розроблена з метою реалізації державної політики України в 

галузі енергозбереження та раціонального використання енергетичних ресурсів. 
Основна мета Програми: скорочення споживання енергоресурсів об’єктами 
бюджетної та комунальної сфери, зменшення витрат на паливно-енергетичні 
ресурси та підвищення рівня комфорту в будівлях бюджетної та комунальної 
сфери за умов дотримання санітарно-гігієнічних норм. Забезпечення умов щодо 
виявлення, перш за все, внутрішніх (галузевих) джерел фінансування 
енергозберігаючих заходів та залучення інвестицій. Популяризація 
економічних, екологічних та соціальних переваг енергозбереження, підвищення 
управлінського та освітнього рівнів у цій сфері. 

 

4. Шляхи і способи розв’язання проблеми, строк виконання програми 
 

Основним завданням програми є визначення комплексу узгоджених і 
взаємопов’язаних організаційних, технічних, економічних, правових та інших 
заходів, які здійснюватимуться в рамках реалізації Програми із застосуванням 
програмно-цільового методу. Підвищення ефективності використання паливно-
енергетичних ресурсів на сучасному етапі є одним із найважливіших 
стратегічних завдань соціально-економічного розвитку громади і є 
пріоритетним в розвитку міської ради. 

Програма енергозбереження та енергоефективності Татарбунарської 
міської територіальної громади на 2025-2030 роки розроблена з метою втілення 
комплексу заходів для реалізації потенціалу енергозбереження. Об'єктами 
Програми є будівлі бюджетних установ та закладів, пов'язані з підвищенням 
ефективності використання палива та енергії. 



Суб'єктами Програми у сфері енергозбереження є соціально-культурні 
заклади і бюджетні установи галузей освіти, культури, охорони здоров’я, 
соціального захисту населення громади, місцевого самоврядування.  Зважаючи 
на те, що основними споживачами палива та енергії у бюджетній сфері 
являються заклади місцевого самоврядування, заклади освіти та охорони 
здоров’я, тому більшу увагу у Програмі приділено саме цим галузям. 

Найважливішими заходами, спрямованими на енергозбереження в галузі, 
визначені: 

для бюджетних установ та організацій до енергозберігаючих належать 
заходи, спрямовані на скорочення енергоспоживання, а саме:  

термомодернізація зовнішніх огороджувальних конструкцій (стін, вікон і 
дверей, горищ, підвалів); 

модернізація (заміна) систем опалення та гарячого водопостачання;  
переведення опалювальних систем на використання альтернативних чи 

місцевих видів палива;  
модернізація систем освітлення з використанням енергоощадних приладів 

освітлення;  
впровадження локального та індивідуального опалення, що виключає 

втрати в тепломережах. 
у водопровідно-каналізаційному господарстві – впровадження енерго-

зберігаючих технологій на підприємствах водопровідно-каналізаційного 
господарства шляхом заміни енергоємного обладнання на каналізаційних та 
водопровідних станціях, каналізаційних очисних спорудах, станціях підйому 
води, впровадження автоматизації і єдиного контролю всіх процесів роботи 
водоканалу; 

у теплоенергетиці – технічне (технологічне) енергозбереження, що 
передбачає модернізацію або заміну енергоємних існуючих технологій, а саме 
переведення котелень на альтернативні (місцеві) види палива, в т.ч. біомаса 
(пелети, дрова, щепа), електроенергія тощо, реконструкція або заміна теплових 
мереж із застосуванням попередньо ізольованих труб та нових типів запірної 
арматури з високими показниками експлуатаційної надійності, впровадження 
сучасних методів антикорозійного захисту теплових мереж, ефективного 
теплоізоляційного покриття трубопроводів, автоматики та регулюючого 
обладнання, забезпечення дотримання регламентних робіт задля попередження 
передчасного зносу технічного обладнання, зниження питомих витрат палива 
та електроенергії за рахунок оптимізації схеми роботи обладнання (котлів із 
зниженими у теперішній час обсягами навантаження); впровадження 
автоматизованих систем керування технологічними процесами вироблення та 
транспортування споживачам теплової енергії; 

у зовнішньому освітленні – реконструкція систем вуличного освітлення, 
заміна ламп на енергоефективні, створення ефективної системи обліку та 
регулювання споживання електроенергії; 

у житловому господарстві – визначення та запровадження здійснення 
заходів із забезпечення облікованого, регульованого та ощадливого споживання 
енергії у житлових будинках шляхом застосування нових підходів до реалізації 
державної політики щодо фінансування заходів з енергоефективності із 
залученням коштів міжнародних фінансових організацій та донорів.  



Програма розрахована на 6 років початок 2025 рік; закінчення 2030 рік. За 
результатами аналізу можливі внесення змін до Програми щорічно. 
 

5. Очікувані результати заходів Програми 
 

Виконання Програми надасть можливість забезпечити реалізацію 
державної політики у сфері енергозбереження. Очікувані результати: 
зменшення споживання палива та енергії бюджетними закладами; зменшення 
споживання електричної енергії бюджетними закладами; покращення 
матеріально-технічної бази та інженерних мереж бюджетних закладів; 
підвищення рівня обізнаності працівників бюджетної сфери з питань 
енергоефективності. 

6. Джерела фінансування заходів Програми 
 

Фінансування виконання заходів Програми буде здійснюватися у межах 
коштів, що передбачатимуться у відповідних бюджетах на програми і заходи на 
території Татарбунарської міської територіальної громади на 2025-2030 роки, 
державного бюджету, а також із залученням інших джерел, не заборонених 
чиним законодавством України. 

Розпорядники коштів – виконавчі органи Татарбунарської міської ради. 

7. Координація та контроль за реалізацією Програми 
 

Координатором Програми є відділ з питань управління майном, 
архітектури та земельних відносин Татарбунарської міської ради. 

Кожного півріччя,  до 10 числа місяця, що настає, відповідальні виконавці 
заходів подають відділу з питань управління майном, архітектури та земельних 
відносин Татарбунарської міської ради інформацію про стан її виконання. 

На підставі інформації, отриманої від виконавців Програми відділ з 
питань управління майном, архітектури та земельних відносин Татарбунарської 
міської ради готує піврічний та річний звіти про результати виконання 
Програми та подає його на розгляд до виконавчого комітету Татарбунарської 
міської ради. 

 

Секретар міської ради                                                      Олександр ЛЄСНІЧЕНКО



                                                                                                                                                                                 Додаток 1 до Програми 
                                                                                                                                                                                 «Підвищення енергоефективності та енергозбереження  
                                                                                                                                                                                 на території Татарбунарської територіальної громади» на 2025-2030 роки 
 

Напрями діяльності та заходи 
Проєкт Програми «Підвищення енергоефективності та енергозбереження  на території Татарбунарської 

територіальної громади» на 2025-2030 роки  
                                   грн. 

№ 
з/п 

Перелік заходів програми 
Строк 

виконання 
заходу 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Обсяг фінансування (грн.) Очікуваний результат 

В
сь

ог
о 

20
25

 

20
26

 

20
27

 

20
28

 

20
29

 

20
30

 

 

1. 
Ремонт системи опалення 

Струмківського ліцею 
2025 Відділ освіти ТМР Місцевий бюджет 

79
9 

07
8 

79
9 

07
8 

     

Забезпечення  ефективної 
експлутатації 

енергоспоживаючого  
обладнання в  навчальному  
закладі; скорочення  витрат  

бюджетних  коштів  на 
оплату  закладом освіти 
енергоносіїв; зменшення 

споживання  закладом освіти  
теплової  енергії  до  12-18% , 
електричної  енергії  до  30 % 

2. 
Ремонт покрівлі Борисівського 

ліцею 
2025 Відділ освіти ТМР Місцевий бюджет 

1 
41

6 
93

5 

1 
41

6 
93

5 

     
Збереження цілісності 

будівельних конструкцій 



3. 
Ремонт системи опалення 

Білоліського ліцею 
2025 Відділ освіти ТМР Інше (UNICEF) 

29
0 

50
0 

29
0 

50
0 

     

Забезпечення  ефективної 
експлутатації 

енергоспоживаючого  
обладнання в  навчальному  
закладі; скорочення  витрат  

бюджетних  коштів  на 
оплату  закладом освіти 
енергоносіїв; зменшення 

споживання  закладом освіти  
теплової  енергії  до  12-18% , 
електричної  енергії  до  30 % 

4. 

Капітальний ремонт системи 
опалення Дельжилерського 

ліцею (навчально-спортивний 
корпус) 

2025 Відділ освіти ТМР Інше (UNICEF) 

29
0 

50
0 

29
0 

50
0 

     

Забезпечення  ефективної 
експлутатації 

енергоспоживаючого  
обладнання в  навчальному  
закладі; скорочення  витрат  

бюджетних  коштів  на 
оплату  закладом освіти 
енергоносіїв; зменшення 

споживання  закладом освіти  
теплової  енергії  до  12-18% , 
електричної  енергії  до  30 % 

5. 
Капітальний ремонт системи 
опалення Дельжилерського 

ліцею(основний корпус) 
2026 Відділ освіти ТМР Місцевий бюджет 

84
0 

00
0 

 

84
0 

00
0 

    

Забезпечення  ефективної 
експлутатації 

енергоспоживаючого  
обладнання в  навчальному  
закладі; скорочення  витрат  

бюджетних  коштів  на 
оплату  закладом освіти 
енергоносіїв; зменшення 

споживання  закладом освіти  
теплової  енергії  до  12-18% , 
електричної  енергії  до  30 % 



6. 
Капітальний ремонт системи 

опалення Борисівського ліцею 
2026 Відділ освіти ТМР Місцевий 

бюджет 

68
0 

00
0 

 

68
0 

00
0 

    

Забезпечення  
ефективної експлутатації 

енергоспоживаючого  
обладнання в  

навчальному  закладі; 
скорочення  витрат  

бюджетних  коштів  на 
оплату  закладом освіти 
енергоносіїв; зменшення 

споживання  закладом 
освіти  теплової  енергії  
до  12-18% , електричної  

енергії  до  30 % 

7. 
Капітальний ремонт системи 
опалення КЗДО (ясла-садок) 

«Сонечко» 
2026 Відділ освіти ТМР Місцевий 

бюджет 

42
0 

00
0 

 

42
0 

00
0 

    

Забезпечення  
ефективної експлутатації 

енергоспоживаючого  
обладнання в  

навчальному  закладі; 
скорочення  витрат  

бюджетних  коштів  на 
оплату  закладом освіти 
енергоносіїв; зменшення 

споживання  закладом 
освіти  теплової  енергії  
до  12-18% , електричної  

енергії  до  30 % 

8. 
Заміна дерев’яних вікон на 

металопластикові 
Татарбунарського ліцею 

2025 Відділ освіти ТМР Інше 
(UNICEF) 

29
0 

50
0 

29
0 

50
0 

     
Підвищення рівня 
теплоізоляції та 

енергозбереження 

9. 

Заміна дерев’яних вікон на 
металопластикові 

Татарбунарського ліцею ім. 
В.З.Тура 

2025 Відділ освіти ТМР Інше 
(UNICEF) 

29
0 

50
0 

29
0 

50
0 

     
Підвищення рівня 
теплоізоляції та 

енергозбереження 



10. 
Капітальний ремонт будівлі 
(утеплення) зовнішніх стін 

КЗДО (ясла-садок) «Берізка» 
2027 Відділ освіти ТМР 

Місцевий 
бюджет 

1 
89

0 
00

0 

  

1 
89

0 
00

0 

   
Підвищення рівня 
теплоізоляції та 

енергозбереження 

11. 
Капітальний ремонт будівлі 
(утеплення) зовнішніх стін 

ЗДО (ясла-садок) «Незабудка» 
2027 Відділ освіти ТМР 

Місцевий 
бюджет 

2 
98

0 
00

0 

  

2 
98

0 
00

0 

   
Підвищення рівня 
теплоізоляції та 

енергозбереження 

12. 
Капітальний ремонт будівлі 
(утеплення) зовнішніх стін 

Струмківського ліцею 
2028 Відділ освіти ТМР 

Місцевий 
бюджет 

4 
20

0 
00

0 

   

4 
20

0 
00

0 

  
Підвищення рівня 
теплоізоляції та 

енергозбереження 

13. 
Капітальний ремонт будівлі 
(утеплення) зовнішніх стін 

Глибоківського ліцею 
2028 Відділ освіти ТМР 

Місцевий 
бюджет 

3 
40

0 
00

0 

   

3 
40

0 
00

0 

  
Підвищення рівня 
теплоізоляції та 

енергозбереження 

14. 
Капітальний ремонт будівлі 

(заміна покрівлі та утеплення) 
Татарбунарського ліцею 

2029 Відділ освіти ТМР 
Місцевий 
бюджет 

9 
80

0 
00

0 

    

9 
80

0 
00

0 

 
Підвищення рівня 
теплоізоляції та 

енергозбереження 

15. 
Капітальний ремонт приймально-

діагностичного відділення. 
2025 

КНП 
«Татарбунарська 
багатопрофільна 

лікарня» ТМР 

Місцевий 
бюджет 

73
5 

00
0 

73
5 

00
0 

     
Зменшення 

опалювальної площі 

16. 
Капітальний ремонт 

опалювальної системи  
пологового будинку. 

2025-2026 

КНП 
«Татарбунарська 
багатопрофільна 

лікарня» ТМР 

Місцевий 
бюджет 

60
0 

00
0 

60
0 

00
0 

    Зменшення втрат тепла 

17. 
Будівництво котельні при 

пологовому будинку. 
2026-2027 

КНП 
«Татарбунарська 
багатопрофільна 

лікарня» ТМР 

Місцевий 
бюджет 

1 
20

0 
00

0 

 

1 
20

0 
00

0 

   
Підвищення 

енергопродуктивності та 
енергоефективності  



18. 

Заміна енергоємного насосного 
обладнання централізованого 

водопостачання та 
водовідведення 

2025-2030 
Комунальні 

підприємства ТМР 

Місцевий 
бюджет, 

кошти від 
господарської 

діяльності 

В
 м

еж
ах

 ,ю
дж

ет
ни

х 
пр

из
на

че
нь

 

В
 м

еж
ах

 ,ю
дж

ет
ни

х 
пр

из
на

че
нь

 

В
 м

еж
ах

 ,ю
дж

ет
ни

х 
пр

из
на

че
нь

 

В
 м

еж
ах

 ,ю
дж

ет
ни

х 
пр

из
на

че
нь

 

В
 м

еж
ах

 ,ю
дж

ет
ни

х 
пр

из
на

че
нь

 

В
 м

еж
ах

 ,ю
дж

ет
ни

х 
пр

из
на

че
нь

 

В
 м

еж
ах

 ,ю
дж

ет
ни

х 
пр

из
на

че
нь

 

Підвищення рівня 
енергозбереження та 
енергоефективності 

19. 

Заміна дверних та віконних 
прорізів в кабінеті керівника 
Татарбунарського історико-

краєзнавчого музею за адресою: 
вул. Гімназична, 1. 

2025 
Відділ культури, 
сім’ї та молоді 

Місцевий 
бюджет 40

 0
00

 

40
 0

00
 

     

Покращить тепловий 
режим та зменшить 

тепловитрати в осінньо-
зимовий період 

20. 

Встановлення світлодіодних 
ламп та світлодіодних панелей 
(LED) в історико-краєзнавчому 

музею за адресою: вул. 
Гімназична, 1. 

2025-2026 
Відділ культури, 
сім’ї та молоді 

Місцевий 
бюджет 25

 0
00

 

25
 0

00
 

    

Підвищення 
енергоефективності, 

економія до 80% коштів 
на оплату вартості 

освітлення 

21. 

Заміна дверних та віконних 
прорізів в лекційній залі 

Татарбунарського історико-
краєзнавчого музею за адресою: 

вул. Гімназична, 1. 

2026-2030 
Відділ культури, 
сім’ї та молоді 

Місцевий 
бюджет 

50
0 

00
0 

 

50
00

00
 Підвищення рівня 

енергозбереження та 
енергоефективності. 

Зменшення тепловитрат 
в приміщенні музею 

22. 
Ремонт будівлі ФАП с. Борисівка 

(утеплення зовнішніх стін) 
2025 

КНП 
«Татарбунарський

ЦПМСД» ТМР 

Місцевий 
бюджет 

30
0 

00
0 

30
0 

00
0 

     
Підвищення рівня 

енергозбереження та 
енергоефективності 

23. 

Заміна частини даху 
Нерушайської СЛА ЗПСМ 
кап.ремонт поліклінічного 

відділення 

2025-2028 
КНП 

«Татарбунарський
ЦПМСД» ТМР 

Місцевий 
бюджет 

1 
10

0 
00

0 

1 
10

0 
00

0 

  
Підвищення рівня 

енергозбереження та 
енергоефективності 

    
Всього 
(грн.) 

32
 0

88
 0

13
 

    

 
Секретар міської ради                                                    Олександр ЛЄСНІЧЕНКО 



28 питання порядку денного 
                                                                                 

 

ТАТАРБУНАРСЬКА МІСЬКА РАДА 
  

П Р О Є К Т    Р І Ш Е Н Н Я  
П’ятдесят сьома сесія VIII скликання 

Про затвердження  програми екологічного розвитку Татарбунарської 
міської ради на 2025-2029 роки 

Відповідно до статті 10 Закону України «Про благоустрій населених 
пунктів», пункту 22, частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Закону України «Про забезпечення санітарного та 
епідемічного благополуччя населення», Закону України «Про відходи», Закону 
України «Про захист рослин», Закону України «Про захист населення і 
територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру» 
Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», 
постанови Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 р. № 1147 «Про 
затвердження переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних 
заходів», з метою покращення благоустрою населених пунктів громади, 
Татарбунарська міська рада 

В И Р І Ш И Л А: 

1. Затвердити програму екологічного розвитку Татарбунарської 
міської ради на 2025-2029 роки (додається). 

2. Начальнику фінансовому відділу Татарбунарської міської ради 
передбачати кошти для реалізації Програми екологічного розвитку 
Татарбунарської міської ради на 2025-2029 роки в межах наявних фінансових 
ресурсів. 

3. Головними розпорядниками коштів Програми екологічного 
розвитку Татарбунарської міської ради на 2025-2029 роки визначити виконавчі 
органи Татарбунарської міської ради. 

4.  Начальнику відділу з питань управління майном, архітектури та 
земельних відносин на підставі інформації, отриманої від виконавців 
підготувати піврічний та річний звіти про результати виконання Програми та 
подати його на розгляд до виконавчого комітету  Татарбунарської міської ради. 

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну 
комісію з питань фінансів, планування соціально-економічного розвитку, 
інвестицій, планування території, будівництва, архітектури та благоустрою. 

Міський голова       Андрій ГЛУЩЕНКО 
                                                                 
Проект підготовлений відділом земельних 
відносин  відділу з питань управління майном, 
архітектури та земельних відносин 



ЗАТВЕРДЖЕНО 
рішення сесії  
Татарбунарської міської ради 

                                                                               від «___» березня 2025року  
                                                                               №____ - VIII 

ПРОГРАМА 
 екологічного розвитку Татарбунарської міської ради  

на 2025-2029 роки 
 

Паспорт програми 
1. Ініціатор 

розроблення 
програми 

Відділ з питань управління майном, архітектури 
та земельних відносин Татарбунарської міської 
ради. 

2. Нормативно - 
правові акти 
України, які є 
підставою для 
розроблення 
Програми 

Закони України: «Про забезпечення санітарного та 
епідемічного благополуччя населення», «Про 
відходи»,«Про захист рослин», «Про захист 
населення і територій від надзвичайних ситуацій 
техногенного та природного характеру», «Про 
місцеве самоврядування в Україні», Закон України 
«Про охорону навколишнього природного 
середовища», постанова Кабінету Міністрів 
України від 17 вересня 1996 р. № 1147 «Про 
затвердження переліку видів діяльності, що 
належать до природоохоронних заходів». 

3. Розробник 
програми 

Відділ земельних відносин відділу з питань 
управління майном, архітектури та земельних 
відносин Татарбунарської міської ради. 

4. Відповідальний 
виконавець 
програми 

Відділ з питань управління майном, архітектури 
та земельних відносин Татарбунарської міської 
ради. 

5. Учасники 
програми 

Виконавчий комітет Татарбунарської міської ради, 
відділ з питань управління майном, архітектури та 
земельних відносин, КП«БЕСАРАБІЯ», 
КП«ВОДОПОСТАЧАЛЬНИК», управління майном 
комунальної власності та забезпечення 
благоустрою в місті Татарбунари, підприємства, 
організації, установи, суб’єкти господарювання 
всіх форм власності, населення Татарбунарської 
міської ради, Кілійське міжрайонне управління 
водного господарства в Одеській області. 

6. Мета програми Відновлення і забезпечення стійкого 
функціонування екосистеми міської ради; якісне 
водопостачання; забезпечення екологічно 



безпечних умов життя і господарської діяльності 
населення і захисту водних ресурсів від 
забруднення і виснаження. 

7. Термін реалізації 
програми 

2025 - 2029 роки. 

8. Перелік 
бюджетів, які 
беруть участь у 
виконанні 
програми 

Місцевий бюджет та інші джерела, які не 
заборонені діючим законодавством 

9. Фінансове 
Забезпечення 
для реалізації 
програми. 

 
2991 тис.грн. 

 

1. Загальні положення 

Програма екологічного розвитку Татарбунарської міської ради (далі 
Програма) розроблена відповідно до вимог Закону України «Про охорону 
навколишнього природного середовища»; постанови Кабінету Міністрів 
України від 17 вересня 1996 р. № 1147 «Про затвердження переліку видів 
діяльності, що належать до природоохоронних заходів». 

Підставою для розроблення Програми є наявність проблем на території 
міської ради, розв’язання яких потребує залучення бюджетних коштів, коштів 
Обласного фонду охорони навколишнього середовища, координації спільних 
дій органу місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій та 
населення. 

Виконання завдань Програми стає важливою складовою у формуванні і 
реалізації екологічної політики України на шляху до стійкого розвитку і 
інтеграції в світову спільноту. 

2. Основна мета програми 

Програма - це довгостроковий організаційно-економічний документ, який 
визначає стратегію і шляхи рішення однієї з найважливіших проблем – 
екологічного оздоровлення навколишнього середовища, поліпшення якості 
питної води, забезпечення її користування в достатній кількості, що є 
важливою складовою екологічної політики суспільства, орієнтованого на 
створення безпечних умов життя людини і відновлення природного 
середовища. 

Програма розроблена з метою забезпечення екологічної безпеки, захисту 
життя і здоров’я мешканців територіальної громади від негативного впливу, 
зумовленого забрудненням навколишнього природного середовища, 
досягнення гармонії взаємодії суспільства і природи. 
 

Стан екологічної ситуації на території Татарбунарської міської 
ради та обгрунтування необхідності реалізації Програми: 

Екологічна ситуація на території Татарбунарської громади 



характеризується відносною стабільністю показників - однак багато проблем 
потребують вирішення: 
 

1) Поводження з твердими побутовими відходами. 
Населення є суттєвим чинником негативного впливу на земельні та водні 

ресурси громади. Накопичення побутового сміття в лісозахисних смугах 
вподовж автомобільних доріг, в зоні житлової забудови - є одним із 
потенційних джерел забруднення довкілля і являють собою велику загрозу 
навколишньому природному середовищу та підлягає утилізації. Тому одним із 
пріоритетних питань захисту навколишнього природного середовища на 
території ради є охоплення максимальної кількості населення міської ради 
послугами по вивозу відходів та локалізація стихійних звалищ. Зростанню 
кількості ТПВ сприяють товари одноразового використання; товари народного 
споживання з короткочасним терміном служби людині, які ми купуємо, 
споживаємо та викидаємо не дивлячись на їх залишкову вартість. 

Необхідно замовити послуги з розробки проекту полігону твердих 
побутових відходів на території Татарбунарської міської ради, Білгород - 
Дністровського району, Одеської області, м. Татарбунари. 

Пріоритетом у поводженні з відходами має стати діяльність, спрямована 
на зменшення утворення відходів, роздільне збирання твердих побутових 
відходів і залучення відходів у процеси виробництва як ресурсів сировини та 
енергії. 
 

2) Водно-екологічні заходи покращення стану річок громади 
Заходи, спрямовані на досягнення доброго екологічного стану і 

потенціалу та доброго хімічного стану масивів поверхневих вод, а також 
доброго кількісного та хімічного станів масивів підземних шляхом вирішення 
головних водно-екологічних проблем. 
 

Головні водно-екологічні проблеми – це по суті діагноз стану річкового 
басейну, його головні «хвороби». Ці проблеми є навантаженнями (або 
антропогенними тисками) на водне середовище, які створюють найбільші 
перепони для досягнення екологічних цілей. Вони визначаються в результаті 
аналізу різної інформації та даних, зокрема, з моніторингу, водокористування, 
кількості населення, економічної діяльності, використання добрив та засобів 
хімічного захисту рослин тощо. 
 

До головних водно-екологічних проблеми річок громади, віднесені 
забруднення поверхневих та підземних вод, виснаження підземних вод, а також 
інші проблеми, що визначаються з урахуванням специфіки річок. 

Визначення головних водно-екологічних проблем та формування 
програми заходів для їх вирішення здійснювалось у безпосередній співпраці з 
спеціалістами Кілійського міжрайонного водного господарства. 
 

Переліки заходів, спрямованих на: 
- зменшення забруднення масивів поверхневих вод  органічними, 

біогенними та небезпечними речовинами (дифузні та точкові 
джерела); 



- вирішення проблем, пов’язаних із забрудненням підземних вод; 
- вирішення проблем, пов’язаних із неконтрольованим використанням; 
- вирішення проблем, пов’язаних з адаптацією до змін клімату; 
- вирішення проблем, пов’язаних із забрудненням побутовими 

відходами, в тому числі пластиком; 
- вирішення проблем, пов’язаних із негативним впливом військових 

дій. 

Водопостачання та водовідведення. 
До основних проблем водопостачання та водовідведення підприємств 

КП«Водопостачальник», КП«Джерело Білолісся», КП «Дмитрівка», 
КП«Струмочок», КП«Джерело Святої Покрови» слід віднести: незадовільний 
технічний стан та високий рівень зношеності основних фондів систем питного 
водопостачання й водовідведення; застосування застарілих технологій та 
обладнання у водопровідно-каналізаційних системах; низький рівень 
використання установлених виробничих потужностей централізованих систем, 
що потребує їх оптимізації та модернізації; підвищення рівня аварійності 
систем та інфраструктурних мереж; висока енергоємність наданих послуг із 
водопостачання та каналізаційних стоків; надмірне енергоспоживання, високий 
рівень витоків та неврахованих втрат води та інші. 

Найскладнішим у фінансовому відношенні є питання будівництва, 
реконструкції та капітального ремонту каналізаційних мереж, об’єктів зливової 
каналізації, які належать до комунального майна. Через невідповідність тарифів 
на водовідведення реальним затратам у найближчий час малоперспективним є 
залучення в цю галузь приватного капіталу. У зв’язку з цим, основними 
джерелами фінансування заходів із забезпечення нормативної якості водних 
ресурсів залишаються бюджетні. 

3) Стан озеленення. 

Зелені насадження формують ландшафт населених пунктів, є місцем 
повсякденного відпочинку населення, вони покращують природне середовище. 

Стан зеленої зони Татарбунарської міської ради такий, що значна частина 
зелених насаджень досягла вікової межі і потребує негайної заміни в зв’язку із 
тим, що більшість із них фаутні, напівсухі і знаходяться в аварійному стані; 
загрожують безпеці людей, будівель та автотранспорту.  

Розвиток зеленого господарства виконується переважно за рахунок 
створення локальних зелених зон: паркових насаджень, скверів, фруктових 
садів. 

Актуально на сьогодні: забезпечення обслуговування зелених насаджень 
в межах жилої забудови (прибудинкових територій житлових масивів, вздовж 
вулиць та доріг населених пунктів; оновлення існуючих насаджень і створення 
нових скверів та зеленої зони; ліквідація сухостою, аварійних, фаутних та 
уражених дерев. Також є актуальним догляд за полезахисними лісосмугами 
поза межами населених пунктів. 
 

4) Боротьба з карантинними бур’янами. 

Внаслідок масового розповсюдження карантинних рослин на території 



громади створилася загроза втрати земель для сільськогосподарського 
виробництва та заподіяння шкоди здоров’ю місцевого населення. 

Основними місцями поширення цих культур є відомчі смуги 
автомобільних та залізничних шляхів, узбіччя польових доріг, пустирі, 
звалища, береги річок, яри, присадибні ділянки. Захоплюючи нові площі 
карантинні рослини пригнічують іншу рослинність, порушують нормальне 
природне функціонування місцевих екологічних систем і створюють навколо 
себе власну екосистему, неприйнятну для природи нашої місцевості. 

Найефективніші засоби боротьби – хімічний або механічний, які потрібно 
використовувати навесні на початку вегетаційного періоду. 

Рішення проблем екологічного оздоровлення території Громади в умовах 
дефіциту бюджетних асигнувань і формування ринкової економіки можливо за 
умови: 

- акумуляції коштів місцевого бюджету та бюджети інших рівнів 
(обласний фонд охорони навколишнього природного середовища) 

- цільових та інших добровільних внесків підприємств, установ, 
організацій та громадян. 

- впровадження поетапного підходу до вирішення проблем; 
- посилення ролі громадської думки в ухвалені рішень з 

важливого екологічного питання. 

3.Очікувані результати заходів програми 

Виконання Програми надасть можливість забезпечити: 
1. Реалізацію державної політики у сфері охорони навколишнього 

середовища: поліпшення екологічної ситуації, екологічного балансу населених 
пунктів Татарбунарської міської ради та навколишньої території. 

2. Покращення екологічної ситуації на території буде проводитись в 
двох напрямках, відповідно заходів, спрямованих на: 

а) зменшення прямого та опосередкованого впливу людей і господарств 
на природу в цілому та (або) окремі її елементи (зменшення антропогенного 
навантаження на природу); 

б) підвищення якісного екологічного рівня території. 
Впровадження заходів Програми дозволить досягти наступних 

результатів: 
-  зменшення викидів шкідливих речовин в атмосферу та попередження 

забруднення поверхневих і підземних вод внаслідок покращення роботи 
очисних споруд, реконструкції існуючих і будівництва нових каналізаційних 
мереж; 

- збереження водного балансу; відновлення, підтримки в належному 
стані джерел питної води; 

- покращення стану земель шляхом рекультивації та ліквідації 
стихійних звалищ твердих побутових відходів (далі -ТПВ), запобігання їх 
утворенню; 

- підвищення рівня організації роботи з населенням щодо 
поводження з ТПВ; 

- покращення стану зелених насаджень за рахунок знесення 
аварійних, фаутних дерев, розширення паркових зон, боротьби з бур’янами, 
озеленення на території міської ради. 



4.Джерела фінансування заходів програми 

Основним джерелом фінансування Програми є акумуляція коштів 
спеціального фонду (надходження коштів від забруднення природного 
середовища), місцевий бюджет та інші джерела фінансування, які не заборонені 
законодавством України. 

Кошториси витрат на реалізацію Програми складаються по мірі потреб та 
затверджуються на сесіях. 
 

5. Терміни реалізації заходів програми 

Реалізація Програми екологічного розвитку Татарбунарської міської ради 
передбачена шляхом виконання заходів наведених в додатку до Програми на 
термін 2025 -2029 роки (Додаток 1) 
 

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми 
  

 Координацію дій між виконавцем Програми та контроль їх виконання 
здійснює відділ з питань управління майном, архітектури та земельних 
відносин Татарбунарської міської ради  
 Звіт про стан виконання Програми здійснюється відділ з питань 
управління майном, архітектури та земельних відносин Татарбунарської міської 
ради щорічно на засіданні виконавчого комітету Татарбунарської міської ради 
протягом першого кварталу наступного за звітним року. 
 
Секретар міської ради                    Олександр ЛЄСНІЧЕНКО 
 
 
 
 
 



                                                   Додаток 
                                                                                                                до програми екологічного розвитку  
           Татарбунарської міської ради на 2025-2029 роки 
 

Напрямки діяльності та заходи програми екологічного розвитку Татарбунарської міської ради на 2025-2029 роки 
 
з/п Заходи, необхідні для 

реалізації програми 
Виконавець Всього 

коштів, 
 

тис. грн 

у тому числі по роках, 
тис. грн 

2025 2026 2027 2028 2029 

1.Екологічна освіта,пропаганда охорони навколишнього середовища 

1.1 Уточнення програми 
екологічної освіти в школах 
та дошкільних закладах 

Відділ освіти 
Татарбунарської 
міської ради 

Не 
потребує 
фінансува

н ня 

- - - - - 

2.Моніторинг навколишнього середовища 

2.1 Складення екологічного 
паспорту Татарбунарської 
міської ради 

Відділ з питань 
управління майном, 
архітектури та 
земельних відносин 
Татарбунарської 
міської ради 

24 - 24 - - - 

2.2 Інвентаризація та ведення 
реєстрів зелених насаджень в 
межах населених пунктів та 
за межами НП 

Управління 
майном 
комунальної 
власності та 

120 40 40 40 - - 



забезпечення 
благоустрою в 
місті Татарбунари 

2.3 Замовлення послуг з 
Розробки технічних 
документацій із землеустрою 
щодо інвентаризації земель 
комунальної власності 
полезахисних лісосмуг 

Відділ з питань 
управління майном, 
архітектури та 
земельних відносин 
Татарбунарської 
міської ради 

510 - 170 170 170 - 

3.Охорона, розвиток та раціональне використання водних ресурсів 

3.1 Інвентаризація свердловин 
на території міської ради та 
облік спожитої води 

КП 
«Водопостачальник, 
КП «Джерело 
Білолісся», КП 
«Дмитрівка», КП 
«Струмочок», КП 
«Джерело Святої 
Покрови», відділ 
управління майном 
комунальної 
власності відділу з 
питань управління 
майном, 
архітектури та 
земельних відносин 
Татарбунарської 
міської ради 

25 5 5 5 5 5 
  



3.2 Підтримання сприятливого 
санітарно- екологічного 
стану прибережної зони 
річок, водосховищ та озера 
Сасик на території 
Татарбунарської  міської 
ради 

Управління майном 
комунальної 
власності та 
забезпечення 
благоустрою в місті 
Татарбунари 
 

200 40 40 40 40 40 

3.3 Ревіталізація річки Когильник в межах 
Татарбунарської ТГ Білгород - 
Дністровського району Одеської області 
Проведення комплексу заходів щодо 
відновлення (поліпшення) 
гідромофологічних характеристик 
водотоку: - управління наносами 
(видобування донних відкладів); - 
управління гідротехнічними спорудами 
(екологічно адаптований режим 
експлуатації ГТС); Протяжність ділянки 
відновлення – 15,7 км Координати 
Google від 45.915524, 29.641065 до 
45.815913, 29.667701 Загальний обсяг 
донних відкладів - 115,8 тис.м3. 

Виконавчий комітет 
міської ради, 

Відділ земельних 
відносин відділу з 
питань управління 

майном архітектури
 та земельних 

відносин 

549 109,8 109,8 109,8 109,8 109,8 

3.4. Ревіталізація річки Фонтанка 
Татарбунарська ТГ Білгород - 
Дністровський район Одеська 
область Проведення комплексу 
заходів щодо відновлення 
(поліпшення) гідромофологічних 
характеристик водотоку: - 
управління наносами (видобування 
донних відкладів); - управління 
гідротехнічними спорудами 
(екологічно адаптований режим 
експлуатації ГТС); Протяжність 
ділянки відновлення – 15,14 км 

Виконавчий комітет 
міської ради, 

Відділ земельних 
відносин відділу з 
питань управління 

майном архітектури 
та земельних 

відносин 

378 75,6 75,6 75,6 75,6 75,6 



Координати Google від 45.901860, 
29.524586 до 45.849999, 29.653283. 
Загальний обсяг донних відкладів - 
54,4 тис.м3. 

3.5 Ревіталізація річки Сарата 

Татарбунарська ТГ, Білгород - 

Дністровський район Проведення 

комплексу заходів щодо відновлення 

(поліпшення) гідромофологічних 

характеристик водотоку: - управління 

наносами (видобування донних 

відкладів); - управління гідротехнічними 

спорудами (екологічно адаптований 

режим експлуатації ГТС) 

Татарбунарська 9 км, Координати 

Google від 45.923770, 29.691055 до 

45.855419, 29.682523 (Татарбунарська) 

Виконавчий комітет 
міської ради, 

Відділ земельних 
відносин відділу з 
питань управління 
майном архітектури 
та земельних 
відносин 

315 63 63 63 63 63 

3.6 Встановлення водоохоронних зон та 
прибережних захисних смуг водних 

обєктів на території Татарбунарської 
ТГ Білгород - Дністровського район 

Одеської області Встановлення 
прибережних захисних смуг водних 

об'єктів та водоохоронних зон 
р.Кагач (Фонтанка)). 

Виконавчий комітет 
міської ради, 

Відділ земельних 
відносин відділу з 
питань управління 
майном архітектури 
та земельних 
відносин 

110 22 22 22 22 22 

  

4.Забезпечення екологічно безпечного збирання, видалення, знешкодження і 
захоронення твердих побутових відходів 
4.1 Проведення екологічних 

бесід, зібрань громадян з 
Відділ земельних 
відносин відділу з 

Не 
потребує 

-     



цього питання в населених 
пунктах Татарбунарської 
міської ради 

питань управління 
майном архітектури
та земельних 
відносин 

фінансув
ання 

4.2 Подальше вдосконалення 
Системи роздільного збору 
твердих побутових відходів 
(далі – ТПВ) за фракціями: 
скло, папір, пластик, 
текстиль 

КП 
«Водопостачальник» 

270 50 55 55 55 55 

4.3 Замовлення послуг з
Розробки проекту 
Полігону твердих побутових 
відходів на території 
Татарбунарської міської 
ради, Білгород - 
Дністровського району, 
Одеської  області, м. 
Татарбунари 

Відділ з питань 
управління майном, 

архітектури та 
земельних відносин 

Татарбунарської 
міської ради 

      

5. Охорона, розвиток та раціональне використання корисних копалин 

5.1 Інвентаризація об’єктів з 
видобування корисних 
копалин і користування 
надрами без 
правовстановлюючих 
документів 

Відділ земельних 
відносин відділу з 
питань управління 
майном архітектури
та земельних 
відносин 

Не 
потребує 
фінансув

ання 

- - - - - 



5.2 Контроль за дотриманням 
встановленого 
законодавством порядку 
надання надр у 
користування і недопущення 
самовільного користування 
надрами 

Відділ земельних 
відносин відділу з 
питань управління 
майном архітектури
та земельних 
відносин 

Не 
потребує 
фінансув

ання 

- - - - - 

5.3 Інвентаризація порушених
земель, відпрацьованих 
кар’єрів та земель яку 
потребують консервації
чи рекультивації 

Відділ земельних 
відносин відділу з 
питань управління 
майном архітектури 
та земельних 
відносин 

Не 
потребує 
фінансув

ання 

- - - - - 

6.Заходи по локалізації та ліквідації амброзії полинолистої та інших карантинних рослин на території 
Татарбунарської міської ради 

6.1 Забезпечення організації 
проведення обстеження 
території Татарбунарської 
міської ради для вжиття 
відповідної системи заходів 
щодо локалізації та 
ліквідації наявного 
карантинного організму - 
амброзії полинолистої. 

Відділ земельних 
відносин відділу з 
питань управління 
майном архітектури
та земельних 
відносин; управління 
майном комунальної 
власності та 
забезпечення 
благоустрою в місті 
Татарбунари 

40 10 10 10 5 5 

6.2 Постійно проводити 
роз’яснювальну роботу серед 
населення щодо методики 

Відділ земельних 
відносин відділу з 
питань управління 

Не 
потребує 
фінансув

- - - - - 



обстежень на виявлення 
наявних карантинних 
організмів та методів 
боротьби з ними 

майном архітектури
та земельних 
відносин; управління 
майном комунальної 
власності та 
забезпечення 
благоустрою в місті 
Татарбунари 

ання 

7. Охорона і раціональне використання природних рослинних ресурсів 

7.1 Інформування  населення 
про недопущення пожеж та 
їх наслідків в полезахисних 
лісосмугах 

Відділ земельних 
відносин відділу з 
питань управління 
майном архітектури
та земельних 
відносин 

Не 
потребує 
фінансув

ання 

- - - - - 

7.2 Ліквідація наслідків 
буреломів 

Управління майном 
комунальної 
власності та 
забезпечення 

благоустрою в місті 
Татарбунари 

100 20 20 20 20 20 

7.3 Ліквідація аварійних, 
фаутних дерев та сухостою, 
кронування дерев, боротьба з 
бур’янами 

Управління майном 
комунальної 
власності та 
забезпечення 

благоустрою в місті 
Татарбунари 

150 30 30 30 30 30 

7.4 Закупівля та висадка Управління  150 30 30 30 30 30 



саджанців дерев і квітів, 
розбивка клумб, квітників 

майном 
комунальної 
власності та 
забезпечення 

благоустрою в 
місті Татарбунари 

7.5 Утримання зелених 
насаджень (агротехнічні 
заходи) 

Управління майном 
комунальної 
власності та 
забезпечення 

благоустрою в місті 
Татарбунари 

50 10 10 10 10 10 

 Всього:  2991 505,4 704,4 680,4 635,4 465,4 
Ресурсне забезпечення програми  

 

№ 
у 

Прог- 
рамі 

Найменування заходу Відповідальні за виконання 
Термін 

виконан-
ня 

Орієнтов-
ний обсяг 
фінансу-

вання, 
тис.грн. 

У тому числі за 
рахунок 

де
рж

ав
но

го
 

бю
дж

ет
у 

об
ла

сн
ог

о 
бю

дж
ет

у 

Т
ат

ар
бу

на
рс

ьк
ої

 м
іс

ьк
ої

 
ра

ди
  ін

ш
і 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

2.1 

Складення екологічного 
паспорту Татарбунарської 
міської ради 

Відділ з питань 
управління майном, архітектури 
та земельних відносин 
Татарбунарсько 
ї міської ради 

2026 24   24  



2.2 
 

Інвентаризація та ведення 
реєстрів зелених насаджень в 
межах населених пунктів та за 
межами НП 

Управління майном 
комунальної власності та 
забезпечення благоустрою в 
місті Татарбунари 

2025 40   40  

2026 40   40  

2027 40   40  

2.3 

Замовлення послуг з 
Розробки технічних 
документацій із землеустрою 
щодо інвентаризації земель 
комунальної власності 
полезахисних лісосмуг 

Відділ з питань управління 
майном, архітектури та 
земельних відносин 
Татарбунарської міської ради 

2026 170   170  

2026 170   170  

2026 170   170  

3.1 

Інвентаризація свердловин на 
території міської ради та 
облік спожитої води 

КП «Водопостачальник, 
КП«Джерело Білолісся», 
КП«Дмитрівка, КП«Струмочо», 
КП «Джерело Святої Покрови», 
відділ управління майном 
комунальної власності відділу з 
питань управління майном, 
архітектури та земельних 
відносин Татарбунарської 
міської ради 

2025 5   5  

2026 5   5  

2027 5   5  

2028 5   5  

2029 5   5  

3.2 

Підтримання сприятливого 
санітарно- екологічного стану 
прибережної зони річок, 
водосховищ та озера Сасик на 
території Татарбунарської  
міської ради 

Управління майном 
комунальної власності та 
забезпечення благоустрою в 
місті Татарбунари 
 

2025 40   40  

2026 40   40  

2027 40   40  

2028 40   40  

2029 40   40  

3.3 Ревіталізація річки Когильник Виконавчий комітет міської 2025 109,8  54,9 54,9  



в межах Татарбунарської ТГ 
Білгород - Дністровського 
району Одеської області 
Проведення комплексу заходів щодо 
відновлення (поліпшення) 
гідромофологічних характеристик 
водотоку: - управління наносами 
(видобування донних відкладів); - 
управління гідротехнічними спорудами 
(екологічно адаптований режим 
експлуатації ГТС); Протяжність ділянки 
відновлення – 15,7 км Координати Google 
від 45.915524, 29.641065 до 45.815913, 
29.667701 Загальний обсяг донних 
відкладів - 115,8 тис.м3. 

ради, 
Відділ земельних відносин 
відділу з питань управління 

майном архітектури та 
земельних відносин 

Татарбунарської міської ради 

2026 109,8  54,9 54,9  

2027 109,8  54,9 54,9  

2028 109,8  54,9 54,9  

2029 

 
 
 

109,8  

 
 
 

54,9 

 
 
 

54,9  

3.4. 

Ревіталізація річки Фонтанка 
Татарбунарська ТГ Білгород - 
Дністровський район Одеська 
область Проведення комплексу заходів 
щодо відновлення (поліпшення) 
гідромофологічних характеристик 
водотоку: - управління наносами 
(видобування донних відкладів); - 
управління гідротехнічними спорудами 
(екологічно адаптований режим 
експлуатації ГТС); Протяжність ділянки 
відновлення – 15,14 км Координати Google 
від 45.901860, 29.524586 до 45.849999, 
29.653283. Загальний обсяг донних 
відкладів - 54,4 тис.м3. 

Виконавчий комітет міської 
ради, 

Відділ земельних відносин 
відділу з питань управління 

майном архітектури та 
земельних відносин 

Татарбунарської міської ради 

2025 75,6  37,8 37,8  

2026 75,6  37,8 37,8  

2027 75,6  37,8 37,8  

2028 75,6  37,8 37,8  

2029 75,6  37,8 37,8  

3.5 
 

 

Ревіталізація річки Сарата 
Татарбунарська ТГ, Білгород - 
Дністровський район Проведення 

комплексу заходів щодо відновлення 

Виконавчий комітет міської 
ради, 
Відділ земельних відносин 
відділу з питань управління 

2025 63  31,5 31,5  
2026 63  31,5 31,5  
2027 63  31,5 31,5  



(поліпшення) гідромофологічних 

характеристик водотоку: - управління 

наносами (видобування донних відкладів); 

- управління гідротехнічними спорудами 

(екологічно адаптований режим 

експлуатації ГТС) Татарбунарська 9 км, 

Координати Google від 45.923770, 

29.691055 до 45.855419, 29.682523 

(Татарбунарська) 

майном архітектури та 
земельних відносин 
Татарбунарської міської ради 

2028 63  31,5 31,5  
 
 

2029 

 
 

63 
 31,5 31,5  

3.6 

Встановлення водоохоронних 
зон та прибережних захисних 
смуг водних обєктів на 
території Татарбунарської ТГ 
Білгород - Дністровського 
район Одеської області 
Встановлення прибережних 
захисних смуг водних об'єктів 
та водоохоронних зон р.Кагач 
(Фонтанка)). 

Виконавчий комітет міської 
ради, 
Відділ земельних відносин 
відділу з питань управління 
майном архітектури та 
земельних відносин 
Татарбунарської міської ради 

2025 22  4,4 4,4  
2026 22  4,4 4,4  
2027 22  4,4 4,4  
2028 22  4,4 4,4  
2029 22 

 4,4 4,4  

4.2 
 
 

Подальше вдосконалення 
Системи роздільного збору 
твердих побутових відходів 
(далі – ТПВ) за фракціями: 
скло, папір, пластик, текстиль 

КП «Водопостачальник» 2025 54  27 27  
2026 54  27 27  
2027 54  27 27  
2028 54  27 27  
2029 54  27 27  

6.1 
Забезпечення організаціїі 
проведення обстеження 

Відділ земельних відносин 
відділу з питань управління 

2025 10   10  
2026 10   10  



території Татарбунарської 
міської ради для вжиття 
відповідної системи заходів 
щодо локалізації та ліквідації 
наявного карантинного 
організму - амброзії 
полинолистої. 

майном архітектури та 
земельних відносин; управління 
майном комунальної власності та 
забезпечення благоустрою в місті 
Татарбунари 

2027 10   10  
2028 5   5  
2029 5 

  

5 

 

7.2 

Ліквідація наслідків 
буреломів 

Управління майном 
комунальної власності та 
забезпечення благоустрою в 
місті Татарбунари 

2025 20   20  
2026 20   20  
2027 20   20  
2028 20   20  
2029 20   20  

7.3 

Ліквідація аварійних, фаутних 
дерев та сухостою, кронування 
дерев, боротьба з бур’янами 

Управління майном 
комунальної власності та 
забезпечення благоустрою в 
місті Татарбунари 

2025 30   30  
2026 30   30  
2027 30   30  
2028 30   30  
2029 30   30  

7.4 

Закупівля та висадка 
саджанців дерев і квітів, 
розбивка клумб, квітників 

Управління  майном 
комунальної власності та 
забезпечення благоустрою в 
місті Татарбунари 

2025 30   30  
2026 30   30  
2027 30   30  
2028 30   30  
2029 30   30  



7.5 

Утримання зелених насаджень 
(агротехнічні заходи) 

Управління майном 
комунальної власності та 
забезпечення благоустрою в 
місті Татарбунари 

2025 10   10  
2026 10   10  
2027 10   10  
2028 10   10  
2029 10   10  

ЗАГАЛОМ  2991  778 2213  
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ТАТАРБУНАРСЬКА МІСЬКА РАДА 
  

П Р О Є К Т    Р І Ш Е Н Н Я  
П’ятдесят сьома сесія VIII скликання 

 
Про внесення змін в рішення Татарбунарської міської ради від 24.01.2025 
року № 1516 – VІІІ «Про надання дозволу на розробку технічних 
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельних ділянок в натурі (на місцевості) згідно сертифікату на право на 
земельні частки (пай) за клопотанням Гуцулюк Зінаїди Іванівни, Клімової 
Нелі Іванівни, Стас Клари Іванівни, Плетінь Раїси Іванівни» 
 

Керуючись статтями 12, 79-1, 121, 122, підпунктом 5 пункту 27 Розділу Х 
«Перехідні положення» Земельного кодексу України, пунктом 34 частини 
першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
Законом України «Про порядок виділення в натурі (на місцевості) земельних 
ділянок власникам земельних часток (паїв)», Законом України «Про 
землеустрій», Указом Президента України від 02.02.2002 року № 92 «Про 
додаткові заходи щодо соціального захисту селян – власників земельних ділянок 
та земельних часток (паїв)», розглянувши службову записку виконуючого 
обов’язки начальника відділу з питань управління майном, архітектури та 
земельних відносин Татарбунарської міської ради, Татарбунарська міська рада 
 
ВИРІШИЛА: 
 

1. Внести зміни в рішення Татарбунарської міської ради від 24.01.2025 
року № 1516 – VІІІ «Про надання дозволу на розробку технічних документації із 
землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі 
(на місцевості) згідно сертифікату на право на земельні частки (пай) за 
клопотанням Гуцулюк Зінаїди Іванівни, Клімової Нелі Іванівни, Стас Клари 
Іванівни, Плетінь Раїси Іванівни», а саме: 

1.1  Пункт 1 рішення викласти в новій редакції, а саме: 
«1. Надати дозвіл гр. Гуцулюк Зінаїді Іванівні, гр. Клімовій Нелі Іванівні, 

гр. Стас Кларі Іванівні, гр. Плетінь Раїсі Іванівні на розробку технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної 
ділянки в натурі (на місцевості), орієнтовною площею земельної ділянки 4,5000 
умовних кадастрових гектара, з цільовим призначенням: 01.01 для ведення 
товарного сільськогосподарського виробництва за адресою: с. Борисівка (за 
межами населеного пункту), Татарбунарська міська рада, Білгород - 
Дністровський район, Одеська область, на підставі свідоцтв про право на 



спадщину за законом від 26.11.2024 року № 1089, від 26.11.2024 року № 1090, 
від 26.11.2024 року № 1091, від 26.11.2024 року № 1092 та сертифікату на право 
на земельну частку (пай) від 25.10.1999 року Серія ОД № 0551522 
зареєстрованого в Книзі реєстрації сертифікатів на земельну частку (пай) від 
30.12.1999 року № 322.» 

 
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну  комісію з 

питань земельних відносин та природокористування. 
 
 
 
Міський голова                                                             Андрій ГЛУЩЕНКО 

 
 
 
 
Проект підготовлений відділом земельних 
відносин  відділу з питань управління майном, 
архітектури та земельних відносин 
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ТАТАРБУНАРСЬКА МІСЬКА РАДА 
  

П Р О Є К Т    Р І Ш Е Н Н Я  
П’ятдесят сьома сесія VIII скликання 

 
Про підтримку Президента України  
ЗЕЛЕНСЬКОГО Володимира Олександровича  

 

 Відповідно до статті 19, частини першої статті 144 Конституції України, 
статті 26, частини першої статті 59 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Татарбунарська міська рада  

ВИРІШИЛА: 

 

1. Схвалити текст звернення депутатів Татарбунарської міської ради «Про 
підтримку Президента України ЗЕЛЕНСЬКОГО Володимира Олександровича» 
(додається). 

2. Надіслати зазначене звернення Президенту України. 

 

Міський голова                                                          Андрій ГЛУЩЕНКО   
 

 

 

Проєкт рішення підготовлено 
                                                                                                   юридичним відділом  виконавчого 

                                                                                                                 комітету (апарату) 
Татарбунарської 

                                                                                                   міської ради 
 

 

 

 



                                                                           СХВАЛЕНО 
                                                                           рішення сесії 
                                                                           Татарбунарської міської ради 
                                                                           від «7» березня 2025 року 

                                   №___ - VIII 
 

ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Татарбунарської міської ради 

 «Про підтримку Президента України ЗЕЛЕНСЬКОГО Володимира 
Олександровича» 

        Україна стала об’єктом безжальної агресії з боку Російської Федерації, яка 
спричинила величезні людські втрати, руйнування та страждання. Вже сьогодні 
маємо тисячі загиблих, окуповані території в Криму, місті Севастополь та на 
сході та півдні нашої країни. Агресор не припиняє своїх атак — щодня ми 
переживаємо ракетні удари, бомбардування наших міст, знищення енергетичної, 
промислової та цивільної інфраструктури.  
         Країна-агресор чинить масові воєнні злочини, терор і геноцид, вбиваючи 
мирних громадян, катуючи полонених, депортує цивільних осіб, зокрема дітей, і 
знищує нашу культурну спадщину.  
         Ніхто не має права забувати, що ці злочини підривають основи 
міжнародної безпеки та стабільності. Агресія Російської Федерації — це виклик 
для всіх, хто прагне миру і стабільності у світі. І нехтуючи своїми 
зобов’язаннями, Росія ставить під загрозу не лише нашу країну, а й увесь 
міжнародний правопорядок. 
         Водночас війна продемонструвала надзвичайну стійкість, відвагу та 
незламність українців, готових віддати все для збереження своєї держави, її 
незалежності і європейського розвитку. Вона об’єднала українців як націю, 
зміцнивши віру в наші сили та в нашого лідера — Президента України 
Володимира Зеленського, адже саме під його керівництвом ми долаємо 
найважчі випробування. 
          Наша країна тривалий час тримає оборону східного флангу ЄС, взявши на 
себе удар усієї воєнної потуги країни-агресора. Сьогодні від Збройних Сил 
України та Верховного Головнокомандувача – Президента України Володимира 
ЗЕЛЕНСЬКОГО залежить майбутнє Європи.  
         Ми, депутати Татарбунарської міської ради, висловлюємо повну підтримку 
Президенту України Володимиру Зеленському, який щоденно докладає значних 
зусиль задля забезпечення стабільності, безпеки та гідного рівня життя кожного 
українця. 
           Український народ обрав свого Президента на демократичних виборах, і 
він залишається легітимним головою держави, що невпинно працює на благо 
країни навіть у найскладніші часи. Лише українці мають виключне право 
визначати, коли та за яких умов змінювати свою владу. 
 



            Сьогодні, як ніколи, важливо підтримувати єдність і консолідацію зусиль 
задля захисту суверенітету та незалежності України. 
 
             В єдності – переможемо! 
 

 

Міський голова                    Андрій ГЛУЩЕНКО                                                                                                       
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


